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1. INTRODUCERE
Stimate client!

Tt,i multumim pentru decizia de a cumpara un produs RURIS si pentru increderea acordatd companiei noastre!
RURIS este pe piata din anul 1993 si in tot acest timp a devenit un brand puternic, care si-a construit reputatia
prin respectarea promisiunilor, dar si prin investitile continue menite sa vina in ajutorul clientilor cu solutii fiabile,
eficiente si de calitate.

Suntem convinsi ca veti aprecia produsul nostru si va veti bucura de performantele sale timp indelungat. RURIS
nu ofera clientilor sai doar utilaje, ci solutii complete. Un element important in relatia cu clientul este consilierea
atéat Tnainte de vanzare, cat si post vanzare, clientii RURIS avand la dispozitie o intreaga retea de magazine si
puncte service partenere.

Pentru a va bucura de produsul cumparat, va rugam sa parcurgeti cu atentie manualul de utilizare. Prin
respectarea instructiunilor, o sa aveti garantia unei utilizari indelungate.

Compania RURIS lucreaza continuu pentru dezvoltarea produselor sale si de aceea isi rezerva dreptul de a
modifica printre altele forma, infatisarea si performantele acestora, fara a avea obligatia de a comunica acest
lucru Tn prealabil.

Va multumim nca o data ca ati ales produsele RURIS!

Informatii si suport clienti:
Telefon: 0351.820.105
e-mail: info@ruris.ro

2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Tnainte de a utiliza dispozitivul, cititi si respectati toate avertismentele, precautiile si instructiunile din acest
manual.
NOTA: Urmétoarele informatii de sigurantd nu sunt destinate sa acopere toate conditiile si situatiile posibile. Cititi
ntregul manual de utilizare.
- Inspectati dispozitivul cu atentie Tnainte de fiecare zi de utilizare, acordati o atentie deosebita starii cablul.

Lasati dispozitivul sa atinga temperatura camerei de lucru Tnainte de utilizare (mutarea unei unitati reci intr-o
fncaperea calda poate provoca condens, care ar putea afecta functionarea franei troliului).
- Asigurati-va intotdeauna ca tamburul de frana este curat si uscat fnainte de a utiliza dispozitivul.

NU utilizati NICIODATA dispozitivul daca niciunul dintre suporturile transversale nu este asigurat de urechea
arcului de blocare.
- Pastrati intotdeauna zona de lucru fara obstacole.
- Purtati intotdeauna o casca de protectie atunci cand utilizati acest dispozitiv.
- Urmariti obstacolele deasupra capului cand ridicati panoul de gips-carton.
- NU utilizati NICIODATA dispozitivul in alt scop decét ridicarea unui panou de gips-carton.
- NU ridicati NICIODATA mai mult de o foaie de gips-carton in acelasi timp. Nu ridicati niciodatd mai mult de 68
kg.

3.DATE TEHNICE

Tip produs Dispozitiv ridicat placa gips carton
Inaltime minima de ridicare placa 1.22m

Inaltime maxima de ridicare placa 3.35m

Dimensiuni maxime placa 1.22x4.88 m
Lungime brate telescopice Min 1.25 - max 2.88
Greutate maxima suportata 68 kg

Greutate produs 34 kg

Ambalaj Cutie din carton
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4. PREZENTARE GENERALA A UTILAJULUI

. Cadru ridicare 1

. Traversa ridicare

. Suport cadru 4 2
. Baza trepied 4 /

. Roata

. Sistem ridicare placa
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Imaginile sunt cu caracter informativ, furnizorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari structurale si
functionale fata de utilajul prezentat in acest manual.

5. GHIDUL DE MONTAJ

1. Montati baza trepiedului:

Asezati baza pe podea. Apasati in jos pe inelul de blocare(1). Tineti
inelul in jos si glisati cele doua picioare pana se blocheaza in pozitia
de lucru.

2. Asezati ansamblul cadrului pe cele doua suruburi(2) de pe baza
trepiedului si coborati cadrul pana cand este fixat. Inainte de a
continua, asigurati-va ca ati fixat bine cadrul in placile suport.

3. Atasati manerul la sistemul de ridicare. Strangeti piulita astfel incat

manerul sa se roteasca liber. 2

4. Mutati sistemul de ridicare n pozitia sa de lucru. Tineti manerul de

la sistemul de ridicare si deblocati frana, apoi rotiti usor roata troliului inainte. Extindeti complet sistemul de
ridicare si eliberati frana.
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5. Deplasati usor sistemul de ridicare Thapoi spre cadru. Acest lucru
activeaza automat blocarea barei de glisare pentru a mentine
sistemul complet extins.

IMPORTANT: Tnainte de a continua, asigurati-va ca bara de glisare
este cuplata si blocata in pozitie de lucru.

Atasati cadrul de ridicare la suportul acestuia. Cuplati traversele de ridicare pe cadru, apoi blocati-le.
Blocati cadrul de ridicare pe suport cu ajutorul boltului de siguranta.
NOTA: Bratele transversale sunt interschimbabile.

6. OPERAREA

Tnainte sa utilizati dispozitivul:
- Verificati cu atentie partile componente daca sunt uzate sau deteriorate, in special cablul de ridicare.

- Asigurati-va ca dispozitivul este la temperatura camerei de lucru Tnainte operare.

- Asigurati-va ca tamburul de frana al sistemului de ridicare este curat si uscat fnainte de operare.

Pentru a incarca un panou de gips-carton:

1. Coboréati cadrul de ridicare si blocati-I.

2. Deschideti carligele de sustinere a panoului de pe cele doua traverse. Cadrul de ridicare trebuie sa fie pe
partea opusa rotii troliului(sistemului de ridicare).

3. Extindeti stabilizatoarele bratului transversal pe suport pentru a sustine pe deplin lungimea placii de gips-
carton.

4. Deblocati cadrul de ridicare si inclinati-l in pozitia dorita.

5. Asezati placa de gips-carton pe cérligele de sustinere ale traverselor de ridicare si sprijiniti-o cu atentie pe
traverse.

6. Daca instalati placa gips-carton pe un tavan plat, inclinati cadrul de ridicare Tn pozitia dorita si blocati-I cu
boltul. Daca se instaleaza placa pe un perete lateral sau un tavan inclinat, pozitionati cadrul corespunzator
7. Rldlcatl placa cu ajutorul sistemului de ridicare.
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7. MENTENANTA

1. Inspectati zilnic cablul de ridicare. Inlocuiti-l daca este deteriorat

2. Periodic, ungeti partile mobile ale dispozitivului. Tamburul de frana al sistemului de ridicare trebuie sa fie curat
si uscat Thainte de operare, nu trebuie lubrifiat.

3. Periodic, ungeti rulmentilor rotilor.

4. Daca sectiunile telescopice ale cadrului nu functioneaza bine, nu culiseaza, ungeti-le.

8. DECARATII DE CONFORMITATE

DECLARATIA DE CONFORMITATE CE

Producator: SC RURIS IMPEX SRL c €
Bvd. Decebal, nr. 111, Cladire Administrativa, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Reprezentant autorizat: ing. Stroe Marius Catalin — Director General

Persoana autorizata pentru dosarul tehnic:ing. Alexandru Radoi — Director Proiectare Productie

Descrierea masinii: Dispozitiv manual pentru ridicarea placilor de gips-carton, conceput pentru lucrari de
montaj Tn constructii si amenajari interioare. Echipamentul permite manipularea usoara si sigura a placilor, fiind
potrivit pentru montaj pe pereti sau tavane. Produsul nu necesita alimentare electrica si este destinat utilizarii in
conditii de lucru moderate.

Numar de serie produs: AASM00100001XXXHR3350T (unde AA reprezinta ultimele doua cifre ale anului de fabricatie,
caracterele 5 si 7 nr de lot, caracterele 7-12 numarul de produs)

Produsul: Dispozitiv manual pentru ridicarea placilor de gips-carton

Marca: RURIS Tipul: HR 3350T
Inaltime minima de ridicare placa: 1.22 m Dimensiuni maxime placa: 1.22 x 4.88 m
Inaltime maxima de ridicare placa: 3.35m Lungime brate telescopice: Min 1.25 - max 2.88

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producator, in conformitate cu H.G. 1029/2008 - privind conditiile introducerii
pe piata a masinilor, Directiva 2006/42/CE — masini; cerinte de siguranta si securitate, Standardul SR EN ISO
12100 — Masini. Securitate, am efectuat atestarea conformitatii produsului cu standardele specificate si declardm
ca este conform cu principalele cerinte de siguranta si securitate, nu pune in pericol viata, sanatatea, securitatea
muncii si nu are impact negativ asupra mediului.

Subsemnatul Stroe Catalin, reprezentantul producatorului, declar pe proprie raspundere ca produsul este in
conformitate cu urmatoarele standarde si directive europene:

SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 - Securitatea masinilor. Concepte de baza, principii generale de
proiectare. Terminologie de baza, metodologie. Principii tehnice;

SR EN 1494+A1:2009/ EN 1494:2000+A1:2008- Cricuri mobile sau transportabile si echipament de ridicare
asociat

Alte Standarde sau specificatii utilizate:

SR EN ISO 9001 - Sistemul de Management al Calitatii

SR EN ISO 14001 - Sistemul de Management al Mediului

SR ISO 45001:2018- Sistemul de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale.

Marca si numele fabricantului: Q.S.E.M.E Co. LTD

Nota: documentatia tehnica este detinuta de producator.

Precizare: Prezenta declaratie este conforma cu originalul.

Termen de valabilitate: 10 ani de la data aprobarii.

Locul si data emiterii: Craiova, 19.12.2024

Anul aplicarii marcajului CE: 2024

Nr. inreg: 1550/19.12.2024

Persoana autorizata si semnatura: Ing. Stroe Marius Catalin
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EN RURIS

1. INTRODUCTION
Dear customer!

Thank you for your decision to purchase a RURIS product and for the trust you have placed in our company!
RURIS has been on the market since 1993 and during this time it has become a strong brand, which has built its
reputation by keeping its promises, but also by continuous investments aimed at helping customers with reliable,
efficient and quality solutions.

We are convinced that you will appreciate our product and enjoy its performance for a long time. RURIS does not
offer its customers only machines, but complete solutions. An important element in the relationship with the
customer is the advice both before and after the sale, RURIS customers having at their disposal a whole network
of partner stores and service points.

To enjoy the product you have purchased, please read the user manual carefully. By following the instructions,
you will be guaranteed a long use.

RURIS company continuously works to develop its products and therefore reserves the right to modify, among
other things, their shape, appearance and performance, without having the obligation to communicate this in
advance.

Thank you once again for choosing RURIS products!

Customer information and support:
Phone: 0351.820.105

email: info@ruris.ro

2. SAFETY INSTRUCTIONS

Before using the device, read and follow all warnings, cautions, and instructions in this manual.
NOTE: The following safety information is not intended to cover all possible conditions and situations. Read the
entire user manual.
- Inspect the device carefully before each day of use, paying particular attention to the condition of the cable.

Allow the device to reach room temperature before use (moving a cold unit into a warm room can cause
condensation, which could affect the operation of the winch brake).

- Always make sure the brake drum is clean and dry before using the device.
- NEVER use the device if none of the cross supports are secured by the locking spring ear.
- Always keep the work area clear of obstacles.
- Always wear a protective helmet when using this device.
- Watch for overhead obstacles when lifting drywall.
- NEVER use the device for any purpose other than lifting a drywall panel.
- NEVER lift more than one sheet of drywall at a time. Never lift more than 150 pounds (68 kg).

3.TECHNICAL DATA

Product type Device high plate plasterboard
Minimum plate lifting height 1.22m

Maximum plate lifting height 3.35m

Maximum plate dimensions 1.22x4.88 m
Telescopic arm length Min 1.25 - max 2.88
Maximum weight supported 68 kg

Product weight 34 kg

pack Cardboard box
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4. MACHINE OVERVIEW

1. Lifting frame 1

2. Lifting beam

3. Frame support 4 2
4. Tripod base 4 /
5. Wheel

6. Plate lifting system

The images are for informational purposes only, the supplier reserves the right to make structural and
functional changes to the equipment presented in this manual.

5. ASSEMBLY GUIDE

1. Assemble the tripod base:

Place the base on the floor. Press down on the locking ring (1). Hold
the ring down and slide the two legs until they lock into the working
position.

2. Place the frame assembly onto the two screws(2) on the tripod
base and lower the frame until it is secured. Make sure you have
securely secured the frame to the support plates before continuing.

3. Attach the handle to the lifting system. Tighten the nut so that the

handle rotates freely. )

4. Move the hoist to its working position. Hold the handle on the hoist

and release the brake, then gently turn the winch wheel forward. Fully extend the hoist and release the
brake.
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5. Gently move the lift system back towards the frame. This
automatically engages the slide bar lock to keep the system fully
extended.

IMPORTANT: Before proceeding, make sure the slide bar is
engaged and locked in the working position.

Attach the lifting frame to its support. Engage the lifting crossbars on the frame, then lock them. Lock the
lifting frame to the support using the safety pin.
NOTE: The cross arms are interchangeable.

6. OPERATION

Before using the device:
- Carefully check the components for wear or damage, especially the lifting cable.

- Make sure the device is at room temperature before operating.

- Make sure the brake drum of the lifting system is clean and dry before operation.

To load a drywall panel :

1. Lower the lifting frame and lock it.

2. Open the panel support hooks on the two crossbars. The lifting frame must be on the opposite side of the
winch wheel (lifting system).

3. Extend the cross arm stabilizers on the bracket to fully support the length of the drywall.

4. Unlock the lifting frame and tilt it to the desired position.

5. Place the drywall on the support hooks of the lifting beams and carefully support it on the beams.

6. If installing the drywall on a flat ceiling, tilt the lifting frame to the desired position and lock it with the bolt. If
installing the drywall on a side wall or a sloping ceiling, position the frame accordingly.

7. Lift the plate using the lifting system.
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7. MAINTENANCE

1. Inspect the lifting cable daily. Replace it if damaged.

2. Periodically lubricate the moving parts of the device. The brake drum of the lifting system must be clean and
dry before operation, it should not be lubricated.

3. Periodically, lubricate the wheel bearings.

4. If the telescopic sections of the frame do not work well, do not slide, grease them.

8. DECLARATIONS OF CONFORMITY

EC DECLARATION OF CONFORMITY

Manufacturer: SC RURIS IMPEX SRL c €
Bvd. Decebal, no. 111, Administrative Building, Craiova, Dolj, Romania

Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Authorized representative: Eng. Stroe Marius Catalin — General Manager

Authorized person for the technical file: Eng. Alexandru Radoi — Production Design Director

Machine description: Manual device for lifting plasterboard sheets, designed for assembly work in
construction and interior design. The equipment allows easy and safe handling of sheets, being suitable for
assembly on walls or ceilings. The product does not require electrical power and is intended for use in moderate
working conditions.

Product serial number: AASM00100001XXXHR3350T (where AA represents the last two digits of the year of manufacture,
characters 5 and 7 are the batch number, characters 7-12 are the product number)

The product: Manual device for lifting plasterboard

Brand: RURIS Type: HR 3350T

Minimum plate lifting height: 1.22 m Maximum plate dimensions : 1.22 x 4.88 m

Maximum plate lifting height: 3.35 m Telescopic arm length: Min 1.25 - max 2.88

We, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, manufacturer, in accordance with GD 1029/2008 - on the conditions for
placing machinery on the market, Directive 2006/42/EC - machinery; safety and security requirements, Standard
SR EN ISO 12100 - Machinery. Security, have certified the product's conformity with the specified standards and
declare that it complies with the main safety and security requirements, does not endanger life, health, occupational
safety and has no negative impact on the environment.

The undersigned Stroe Catalin, the manufacturer's representative, declares on his own responsibility that the
product complies with the following European standards and directives:

SR EN ISO 12100:2011 / EN 1SO 12100:2010 - Safety of machinery. Basic concepts, general design principles.
Basic terminology, methodology. Technical principles;

SR EN 1494+A1:2009/ EN 1494:2000+A1:2008- Mobile or transportable jacks and associated lifting equipment
Other Standards or specifications used:

SR EN ISO 9001 - Quality Management System

SR EN ISO 14001 - Environmental Management System

SR ISO 45001:2018- Occupational Health and Safety Management System.

Brand and manufacturer name: QSEME Co. LTD

Note: the technical documentation is owned by the manufacturer.

Note: This declaration is consistent with the original.

Validity period: 10 years from the date of approval.

Place and date of issue: Craiova, 19.12.2024

Year of CE marking application: 2024

Registration number: 1550/19.12.2024

Authorized person and signature: Eng. Stroe Marius Catalin

Y
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1. BEVEZETES
Tisztelt Ugyfeluink!

Koszonjuk a RURIS termék vasarlasa melletti dontését és a céglinkbe vetett bizalmat! A RURIS 1993 6ta van
jelen a piacon, és ez id6 alatt er6s markava valt, amely igéreteinek betartasaval, de folyamatos befektetésekkel
épitette hirnevét, hogy megbizhatd, hatékony és minéségi megoldasokkal segitse tgyfeleit.

Meggy6zdédésunk, hogy értékelni fogja termékiinket, és sokaig élvezni fogja teljesitményét. A RURIS nem csak
gépeket, hanem komplett megoldasokat kinal ugyfeleinek. A vevével valé kapcsolat fontos eleme az értékesités
elétti és utani tanacsadas, a RURIS vasarl6i partner lzletek és szervizpontok egész halézataval allnak a
rendelkezésére.

Ahhoz, hogy élvezze a megvasarolt terméket, kérjuk, figyelmesen olvassa el a hasznalati Gtmutatot. Az utasitasok
kovetésével garantalt a hosszl hasznalat.

A RURIS cég folyamatosan dolgozik termékei fejlesztésén, ezért fenntartja maganak a jogot, hogy tébbek kdzott
azok alakjat, megjelenését és teljesitményét médositsa anélkil, hogy ezt el6zetesen kézolné.

Még egyszer kdszonjik, hogy a RURIS termékeket valasztotta!

Ugyfélinforméaciok és tamogatas:
Telefon: 0351 820 105
email: info@ruris.ro

2. BIZTONSAGI UTASITASOK
A készilék hasznalata el6tt olvassa el és kdvesse a jelen kézikdnyvben talalhaté 6sszes figyelmeztetést,
figyelmeztetést és utasitast.
MEGJEGYZES: A kovetkezd biztonsagi informaciok nem fednek le minden lehetséges feltételt és helyzetet.
Olvassa el a teljes felhasznal6i kézikdnyvet.
- Minden hasznalat elétt alaposan ellenérizze a késziiléket, kiilonds figyelmet forditva a kabel allapotara.
- Hasznalat elétt hagyja a késziiléket szobah&mérsékletre melegedni (hideg egység meleg helyiségbe helyezése
paralecsapodast okozhat, ami befolyasolhatja a csorléfék mikodését).
- A készilék hasznalata el6tt mindig gy6z6djon meg arrdl, hogy a fékdob tiszta és szaraz.
- SOHA NE hasznélja a késziiléket, ha egyik kereszttartét sem rogziti a zarérugo ful.
- A munkateriletet mindig tartsa tavol az akadalyoktdl.
- Mindig viseljen véd&sisakot a készilék hasznélata kdzben.
- Gipszkarton emelésekor lgyeljen a fej feletti akadalyokra.
- SOHA ne hasznélja a készuléket més célra, mint egy gipszkarton panel emelésére.
- SOHA ne emeljen fel egyszerre egynél tobb gipszkarton lapot. Soha ne emeljen 150 fontnéal (68 kg) tdbbet.
3.MUSZAKI ADATOK

Termék tipusa Késziilék magaslemezes gipszkarton
Minimalis lemezemelési magasséag 1,22m

Maximalis lemezemelési magasséag 3,35 m

Maximalis lemezméretek 1,22 x 4,88 m
Teleszképos karhossz Min. 1,25 - maximum 2,88
Maximalis tamogatott suly 68 kg

A termék sulya 34 kg

csomag Karton doboz
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4. A GEP ATTEKINTESE

. Emeldkeret 1

. Emel6 gerenda

. Kerettamasz L 4 2
. Allvanytalp 4 /

. Kerék

. Lemezemel6 rendszer
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A képek tajékoztato jellegliek, a szallité fenntartja a jogot, hogy szerkezeti és funkcionalis valtoztatasokat
hajtson végre a jelen kézikonyvben bemutatott berendezésen.

5. OSSZESZERELESI UTMUTATO

1. Szerelje 6ssze az allvanyt: 1
Helyezze az alapot a padléra. Nyomja le a zarégydrit (1). Tartsa
lenyomva a gydriit, és csusztassa el a két labat, amig a
munkahelyzetbe nem roégzul.

2. Helyezze a keretet a két csavarra (2) az allvany talpan, és engedje
le a keretet, amig az rogzul. Miel6tt folytatna, gy6z&djon meg arrol,
hogy a keretet biztonsagosan rogzitette a tartélemezekhez.

3. Rogzitse a fogantyut az emelérendszerhez. Hizza meg az anyat -

gy, hogy a fogantyu szabadon forogjon. )

4. Allitsa az emel6t munkahelyzetbe. Fogja meg az emeld

fogantyujat, engedie el a féket, majd évatosan forgassa elére a csorlé kerekét. Nyujtsa ki teljesen az
emel6t és engedije el a féket.
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5. Finoman mozgassa vissza az emel6rendszert a keret felé. Ez
automatikusan bekapcsolja a csiszoérad reteszelését, hogy a
rendszert teljesen kinyUjtva tartsa.

FONTOS: Mielétt tovabblép, gy6z6djon meg arrdl, hogy a
csuszorad be van kapcsolva és régzitve van a munkahelyzetben.

Rogzitse az emelbkeretet a tartdjahoz. Rogzitse az emeld keresztrudakat a kereten, majd régzitse ket.
Régzitse az emelGkeretet a tamasztékhoz a biztositocsap segitségével.
MEGJEGYZES: A keresztkarok cserélhetdk.

6. MUVELET

A készilék hasznélata el6tt:
- Gondosan ellenérizze az alkatrészek kopasat vagy sérilését, kilondsen az emelbkabelt.

- Hasznalat el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy a készulék szobahémérsékletd.

- Hasznalat elétt gy6z6djon meg arrél, hogy az emelérendszer fékdobja tiszta és szaraz.

Gipszkarton panel betdltése :

1. Engedje le és rogzitse az emelGkeretet.

2. Nyissa ki a paneltarté horgokat a két keresztrddon. Az emel6keretnek a csorlékerék (emelérendszer)
ellenkezd oldalan kell lennie.

3. Nydjtsa ki a keresztkar stabilizatorait a konzolon, hogy teljesen tAmogassa a gipszkarton hosszat.

4. Oldja ki az emel6dkeretet, és dontse a kivant helyzetbe.

5. Helyezze a gipszkartont az emelégerendak tartokampoira, és dvatosan tamassza ra a gerendakra.

6. Ha a gipszkarton lapos mennyezetre szereli, dontse meg az emel6keretet a kivant helyzetbe, és rogzitse a
csavarral. Ha a gipszkartont oldalfalra vagy ferde mennyezetre szereli, a keretet ennek megfeleléen helyezze el.
7. Emelje fel a lemezt az emel6rendszer segitségével. .
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7. KARBANTARTAS

1. Naponta ellenérizze az emel&kabelt. Cserélje ki, ha sértilt.

2. Idénként kenje meg a készulék mozgo részeit. Az emel6rendszer fékdobjanak hasznalat elétt tisztanak és
széaraznak kell lennie, nem szabad kenni.

3. Idénként kenje meg a kerékcsapagyakat.

4. Ha a keret teleszkdpos részei nem mikodnek jol, ne csusztassa, zsirozza meg 6ket.

8. MEGFELELOSEGI NYILATKOZATOK

EK-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Gyart6: SC RURIS IMPEX SRL c €

Bvd. Decebal, nem. 111, Igazgatasi éplilet, Craiova, Dolj, Romania

Cél. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Meghatalmazott képviselé: Eng. Stroe Marius Catalin — vezérigazgat6

A mszaki dokumentéciora felhatalmazott személy: Eng. Alexandru Radoi — gyartastervezési igazgato

A gép leirasa: Kézi készuilék gipszkarton lapok emeléséhez, épitdipari és belséépitészeti szerelési munkakhoz.
A berendezés lehetévé teszi a lapok egyszeril és biztonsagos kezelését, alkalmas falra vagy mennyezetre torténé
szerelésre. A termék nem igényel elektromos aramot, és mérsékelt munkakoriulmények kdzott hasznalhatd.

A termék sorozatszama: AASM00100001XXXHR3350T (ahol az AA a gyartasi év utolsé két szamjegye, az 5-0s és 7-es
karakter a tételszam, a 7-12 karakter a termékszam)

A termék: Kézi készilék gipszkarton emeléséhez

Marka: RURIS Tipus: HR 3350T

A lemez minimalis emelési magassaga: 1,22 m Maximalis lemezméretek : 1,22 x 4,88 m

Maximalis lemezemelési magassag: 3,35 m Teleszképos kar hossza: min 1,25 - max 2,88

Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, gyartd, a GD 1029/2008 - a gépek forgalomba hozatalanak feltételeirél, a
2006/42/EK iranyelv - gépek iranyelve szerint; biztonsagi és biztonsagi kévetelmények, SR EN ISO 12100
szabvany — Gépek. Biztonsag, igazolta, hogy a termék megfelel a meghatarozott szabvanyoknak, és kijelenti, hogy
megfelel a f6 biztonsagi és védelmi kbvetelményeknek, nem veszélyezteti az életet, az egészséget, a
munkabiztonsagot és nincs negativ kdrnyezeti hatasa.

Alulirott Stroe Catalin, a gyart6 képvisel6je sajat felelésségére kijelenti, hogy a termék megfelel az alabbi eurdpai
szabvanyoknak és iranyelveknek:

SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 - Gépek hiztonsaga. Alapfogalmak, altalanos tervezési elvek.
Alapvetd terminoldgia, moédszertan. Mlszaki elvek;

SR EN 1494+A1:2009/ EN 1494:2000+A1:2008- Mobil vagy hordozhat6 emelék és a kapcsolddo
emel6éberendezések

Egyéb hasznalt szabvanyok vagy el6irasok:

SR EN ISO 9001 — Min&ségiranyitasi rendszer

SR EN ISO 14001 - Kérnyezetiranyitasi Rendszer

SR ISO 45001:2018 — Munkahelyi egészség- és biztonsagiranyitasi rendszer.

Marka és gyarté neve: QSEME Co. LTD

Megjegyzés: a miiszaki dokumentacié a gyarté tulajdona.

Megjegyzés: Ez a nyilatkozat 6sszhangban van az eredetivel.

Ervényességi id6: a jovahagyastol szamitott 10 év.

Kiéllitds helye és ideje: Craiova, 2024.12.19

A CE-jelolés alkalmazasanak éve: 2024

Nyilvantartasi szam: 1550/2024.12.19

Meghatalmazott személy és alairas: Eng. Stroe Marius Catalin
1 i
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1. INTRODUCTION
Cher client!

Nous vous remercions d'avoir choisi d'acheter un produit RURIS et de la confiance que vous avez placée en
notre entreprise ! RURIS est présente sur le marché depuis 1993 et au cours de cette période, elle est devenue
une marque forte, qui a construit sa réputation en tenant ses promesses, mais aussi en investissant
continuellement pour aider les clients avec des solutions fiables, efficaces et de qualité.

Nous sommes convaincus que vous apprécierez notre produit et profiterez de ses performances pendant
longtemps. RURIS ne propose pas seulement des machines a ses clients, mais des solutions complétes. Un
élément important dans la relation avec le client est le conseil avant et apres la vente, les clients de RURIS ayant
a leur disposition tout un réseau de magasins partenaires et de points de service.

Pour profiter pleinement du produit que vous avez acheté, veuillez lire attentivement le manuel d'utilisation. En
suivant les instructions, vous aurez la garantie d'une utilisation longue durée.

La société RURIS travaille continuellement au développement de ses produits et se réserve donc le droit de
modifier, entre autres, leur forme, leur apparence et leurs performances, sans avoir |'obligation de le
communiquer a l'avance.

Merci encore une fois d'avoir choisi les produits RURIS !

Informations et support client :
Téléphone : 0351.820.105
Courriel: info@ruris.ro

2. CONSIGNES DE SECURITE

Avant d'utiliser I'appareil, lisez et suivez tous les avertissements, précautions et instructions contenus dans ce
manuel.
REMARQUE : Les informations de sécurité suivantes ne sont pas destinées a couvrir toutes les conditions et
situations possibles. Lisez l'intégralité du manuel d'utilisation.
- Inspectez soigneusement I'appareil avant chaque jour d'utilisation, en accordant une attention particuliére a I'état
du cable.

Laissez I'appareil atteindre la température ambiante avant utilisation (le déplacement d'un appareil froid dans
une piece chaude peut provoquer de la condensation, ce qui pourrait affecter le fonctionnement du frein du treuil).

- Assurez-vous toujours que le tambour de frein est propre et sec avant d'utiliser I'appareil.
- N'utilisez JAMAIS I'appareil si aucun des supports transversaux n'est fixé par l'oreille a ressort de verrouillage.
- Gardez toujours la zone de travail libre de tout obstacle.
- Portez toujours un casque de protection lorsque vous utilisez cet appareil.
- Faites attention aux obstacles en hauteur lorsque vous soulevez des cloisons seches.
- N'utilisez JAMAIS I'appareil a d’autres fins que le levage d’'un panneau de cloison séche.
- NE JAMAIS soulever plus d’une plaque de placoplatre a la fois. Ne jamais soulever plus de 150 livres (68 kg).

3.DONNEES TECHNIQUES

Type de produit Appareil plaquept;gtt#tee en plaques de
Hauteur minimale de levage de la plaque 1,22 m

Hauteur maximale de levage de la plaque 3,35m

Dimensions maximales de la plagque 1,22 x 4,88 m

Longueur du bras télescopique Minimum 1,25 - maximum 2,88
Poids maximum supporté 68 kg

Poids du produit 34 kg

paquet Boite en carton
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4. APERCU DE LA MACHINE

1. Cadre de levage 1
2. Poutre de levage
3. Support de cadre 4 2
4. Base du trépied /
5. Roue

6. Systeme de levage de plaques

Les images sont a titre informatif uniquement, le fournisseur se réserve le droit d'apporter des
modifications structurelles et fonctionnelles aux équipements présentés dans ce manuel.

5. GUIDE D'ASSEMBLAGE
1. Assemblez la base du trépied :

Placez la base sur le sol. Appuyez sur la bague de verrouillage (1). 1
Maintenez la bague enfoncée et faites glisser les deux pieds jusqu'a L
ce gu'ils se verrouillent en position de travail.
2. Placez I'ensemble cadre sur les deux vis (2) de la base du trépied !
| [

et abaissez le cadre jusqu'a ce qu'il soit bien fixé. Assurez-vous
d'avoir solidement fixé le cadre aux plaques de support avant de
continuer.

3. Fixez la poignée au systéme de levage. Serrez I'écrou de maniére 9

a ce que la poignée puisse tourner librement.

4. Déplacez le palan en position de travail. Maintenez la poignée du palan et relachez le frein, puis
tournez doucement la roue du treuil vers I'avant. Déployez complétement le palan et relachez le frein.
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5. Déplacez doucement le systéme de levage vers le chassis. Cela
enclenche automatiquement le verrouillage de la barre coulissante
pour maintenir le systeme entierement déployé.

IMPORTANT : Avant de continuer, assurez-vous que la barre
coulissante est engagée et verrouillée en position de travail.

Fixer le cadre de levage sur son support. Engager les traverses de levage sur le cadre, puis les
verrouiller. Verrouiller le cadre de levage sur le support a l'aide de la goupille de sécurité.
REMARQUE : les bras transversaux sont interchangeables.

6. OPERATION

Avant d'utiliser I'appareil :

- Vérifiez soigneusement les composants pour détecter toute trace d'usure ou de dommage, en particulier le
cable de levage.

- Assurez-vous que l'appareil est a température ambiante avant de I'utiliser.

- Assurez-vous que le tambour de frein du systéme de levage est propre et sec avant I'opération.

Pour charger un panneau de cloison séche :

1. Abaissez le cadre de levage et verrouillez-le.

2. Ouvrir les crochets de support du panneau sur les deux traverses. Le cadre de levage doit se trouver du c6té
opposé a la roue du treuil (systeme de levage).

3. Etendez les stabilisateurs du bras transversal sur le support pour soutenir complétement la longueur de la
cloison séche.

4. Déverrovuillez le cadre de levage et inclinez-le dans la position souhaitée.

5. Placez la cloison seche sur les crochets de support des poutres de levage et soutenez-la soigneusement sur
les poutres.

6. Si vous installez la cloison séche sur un plafond plat, inclinez le cadre de levage dans la position souhaitée et
verrouillez-le avec le boulon. Si vous installez la cloison seche sur un mur latéral ou un plafond en pente,
positionnez le cadre en conséquence.

7. Soulevez la plague a l'aide du systéme de levage. N
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7. ENTRETIEN

1. Inspectez le cable de levage quotidiennement. Remplacez-le s'il est endommagé.

2. Lubrifiez régulierement les pieces mobiles de I'appareil. Le tambour de frein du systeme de levage doit étre
propre et sec avant I'utilisation, il ne doit pas étre lubrifié.

3. Lubrifiez régulierement les roulements de roue.

4. Si les sections télescopiques du cadre ne fonctionnent pas bien, ne les faites pas glisser, graissez-les.

8. DECLARATIONS DE CONFORMITE

DECLARATION DE CONFORMITE CE

Fabricant: SC RURIS IMPEX SRL C E
Boulevard. Décébal, non. 111, batiment administratif, Craiova, Dolj, Roumanie

Objectif. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Représentant autorisé : Ing. Stroe Marius Catalin — Directeur général

Personne autorisée pour le dossier technique : Ing. Alexandru Radoi — Directeur de la conception de la production
Description de la machine : Dispositif manuel de levage de plagues de platre, congu pour les travaux
d'assemblage dans le batiment et I'aménagement intérieur. L'équipement permet une manipulation facile et sire
des plaques, étant adapté au montage sur les murs ou les plafonds. Le produit ne nécessite pas d'alimentation
électrigue et est destiné a étre utilisé dans des conditions de température modérées. conditions de travail.
Numéro de série du produit : AASM00100001XXXHR3350T (ou AA représente les deux derniers chiffres de I'année de
fabrication, les caractéres 5 et 7 sont le numéro de lot, les caractéres 7 a 12 sont le numéro de produit)

Le produit: Dispositif manuel pour soulever les plaques de platre

Marque: RURIS Taper: HR 3350T

Hauteur minimale de levage du plateau : 1,22 m Dimensions maximales du plateau : 1,22 x 4,88 m

Hauteur maximale de levage de la plaque : 3,35 m Longueur du bras télescopigue : Min 1,25 - max 2,88

Nous, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, fabricant, conformément a la GD 1029/2008 - sur les conditions de mise
sur le marché des machines, Directive 2006/42/CE - machines ; exigences de sécurité et de sireté, Norme SR EN
ISO 12100 - Machines. Sécurité, avons certifié la conformité du produit aux normes spécifiées et déclarons qu'il
est conforme aux principales exigences de sécurité et de slreté, ne met pas en danger la vie, la santé, la sécurité
au travail et n'a pas d'impact négatif sur I'environnement.

Le soussigné Stroe Catalin, représentant du fabricant, déclare sous sa propre responsabilité que le produit est
conforme aux normes et directives européennes suivantes :

SR ENISO 12100:2011/EN ISO 12100:2010 - Sécurité des machines. Concepts de base, principes généraux de
conception. Terminologie de base, méthodologie. Principes techniques ;

SR EN 1494+A1:2009/EN 1494:2000+A1:2008- Crics mobiles ou transportables et équipements de levage
associés

Autres normes ou spécifications utilisées :

SR EN ISO 9001 - Systéeme de gestion de la qualité

SR EN ISO 14001 - Systeme de gestion environnementale

SR ISO 45001:2018 - Systeme de gestion de la santé et de la sécurité au travail.

Marque et nom du fabricant : QSEME Co. LTD

Remarque : la documentation technique est la propriété du fabricant.

Remarque : Cette déclaration est conforme a I'original.

Durée de validité : 10 ans a compter de la date d'approbation.

Lieu et date d'émission : Craiova, 19.12.2024

Année de lademande de marquage CE : 2024

Numéro d'enregistrement : 1550/19.12.2024

Personne autorisée et signature : Ing. Stroe Marius Catalin

\ /
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1. EIZArQrH
Ayatrnté TeAdTn!

>0G euXapIoTOUE yia TV aTToPact) aag va ayopdoete éva mpoiov RURIS kai yia Tnv gytmiotoclvn Trou deigare
atnv etaipeia pag! H RURIS kukAogopei otnv ayopd atd 1o 1993 kai autd 1o SIdaTnua €xel Yivel pia IoXupn
pépka, n oTroia €xel XTIOEI TN QAMN TNG TNPWVTOG TIG UTTOOXEDEIG TNG, AAAG KOl PE OUVEXEIG ETTEVOUOCEIG TTOU
aTtoxeUouv va BonBrioouv Toug TTEAATEG JE OgIOTTIOTEG, ATTOTEAETUATIKEG KAl TTOIOTIKEG AUCEIG.

Eipaote memreiopévol 611 Ba eKTINACETE TO TIPOIGV pag Kal Ba atroAalaeTe TNV ATrGd00T] TOU Yia PEYAAO XPOVIKO
diaoTtnua. H RURIS dev Trpoo@épel oToug TTEAATEG TNG HOVO pnxaviuoTta, aAAG OAOKANPWHEVES AUCEIG. ZNUAVTIKO
aTolxeio aTn oxéon Ye Tov TTEAATN gival ol cUPBOUAEG TOOO TTpIv 600 Kal PETA TNV TTWANGN, ol TreAdTteg Tng RURIS
€xouv oTn B1GBeoT) Toug éva OAGKANPO BiKTUO CUVEPYAOPEVWY KOTAOTNUATWY Kal Onueiwv eEUTTNPETNONG.

MNa va ammoAaloeTe TO TTPOIOGV TTOU ayopdcaTe, dIaRAcTe TTPOCEKTIKA TO gyxeIpidlo xprong. AKoAouBwvTag TIg
odnyieg, Ba €xeTe eyyunuévn HOKPOXPOVIa XPron.

H eTaipeia RURIS epyddeTal Guvexwg yia TNV avATITUEN Twv TTPOIGVTWY TNG Kal w¢ €K ToUToU dIaTnpEi To dIKaiwpa
va TPOTTOTTOIEl, HETAGU AAAWYV, TO OXAUA, TNV EYPAVION Kal TNV aTT0d00N TOUG, XWPIG va £XEI TNV UTTOXPEWON VO
TO KOIVOTTOINOEI €K TWV TTPOTEPWV.

2ag euxapIoTOUPE yia GAAN pia @opd TTou emAECaTe Ta TTpoidvTa RURIS!

MAnpogopieg Kal UTTOOTAPIEN TTEAATWV:
TnAépwvo: 0351.820.105
email: info@ruris.ro

2. OAHI'IEZ AZ®AANETAZ

Mpiv XpNOIPOTTOINCETE TN GUOKEUR, SIOBACTE Kal aKOAOUBNOTE OAEG TIG TTPOEIBOTIOINTEIG, TIG TIPOPUAAEEIG KAl TIG
odnyieg o€ auTo TO yXEIPidIO.
>HMEIQZH: O1 akéAouBeg TTAnpo@opieg ac@ahgiag dev TTpoopifovTal va KAAUWOUV OAEG TIG TMBavEG GUVBNKEG Kal
kataoTtdoelg. AlaBaoTe 0AGKANpPoO ToO eyxelpidlo XpAoNG.
- EmBewprioTe TN OUOKEUN TIPOOEKTIKG TTPIV ATTO KABE HEPa Xprong, divovTag 1IBIaiTEPN TTPOCOX OTNV KATAGTACN
TOU KaAwdiou.
- AQACTE TN oUOKEUN va @TAcel o€ Beppokpacia dwyuaTiou TTPIV TN Xpron (n PETakivnan Yiog kpuag povadag ot
éva (€016 ODWHATIO PTTOPEI va TTPOoKaAéTEl CUPTTUKVWON, N oTroia Ba pTropolce va eTTnpedaoel TN AgiToupyia Tou
@pévou Tou BapoUAkou).
- Na BeBaiwveaTte TavTa 6T TO TUPTIAVO TOU PPEVOU gival KaBapd Kal oTeYVO TIPIV XPNOIUOTIOIACETE T CUCKEUR.
- MOTE pnv XpnoIYOTIOIETE TN CUOKEUN €AV Kavéva até Ta oTaupoeldr atnpiypata dev ac@aAileTal atd To auTi
ac@daiiong eAarnpiou.
- AlaTnpeite TTAVTA TNV TTEPIOXN EPYACIiag JaKPIG aTrd EUTTODIA.
+ Na @opdre TAVTA TTPOCTATEUTIKO KPAVOG OTAV XPNOIMOTTOIEITE AUT TN CUCKEUN).
- MpooégTe yia eutrddia KaTd TNV aviywwaon yuyooavidag.
- NOTE pnv XpnOIYOTIOIEITE TN GUCKEUN Yia GAAO OKOTTO €KTOG ATTO TNV aAvUWwWOon TTAVEA yuywooavidag.
- TIOTE unv onkwveTte TEPIOCTOTEPA ATTO £€va QUAAG yuwooavidag KABe @opd. MoTé unv OnKWVETE TTEPICOOTEPA
aTTé 68 KIAG.

3.TEXNIKA ZTOIXEIA

TOTrog TTPOidVTOg Yuokeur) uPnARG TTAGKaG yuywoaoavidag
EAdyioTo Uog avipwong TTAdkag 1,22y

MéyioTo Uyog avipwong TTAdKag 3,35p

MéyioTeg SiaoTdoelg TTAAKAG 1,22 x4,88 y
TnAeokoTiké pikog Bpaxiova EAdyioTo 1,25 - péyioTo 2,88
MéyioTo utrooTnpi{épevo Bapog 68 KIAG

Bdpog mwpoiévrog 34 kiIAG

TTOKETO Kourti atré xaptovi
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4. ENIZKOMHZH MHXAN'HZ

. MAaicio aviywong 1

. Aok6g aviywong 5
. YmooTtApign Aaiciou L 4

. Baon tpimédou 4 /

. Tpoxog

. Z00Tnua aviywaong TTAAKWY

DA WN =

O1 €1KOVEG €ival HOVO YIO EVNHEPWTIKOUG OKOTToUGg, O TTPOMNBeUTAG Siatnpei To Sikaiwpa va Kavel Sopikég
Kal AeIToupyikég aAAayég oTov e§OTTAICUO TTOU TTOPOUCIAJETAI O AUTO TO EYXEIPidIo.
5. OAHIOZ £¥YNAPMOAOIHZHZ

1. ZuvappoAoynoTe Tn Bdon Tou TpiTrodou:
TomroBetaTe TN Bdon oTo TTATWHA. MMECTE TTPOG Ta KATW TO SAKTUAIO

1
ac@dAiong (1). KpatioTe Tov SakTUAIO TTpOg Ta KATW Kal CUPETE Ta I__
OUo édIa Péxpl va acealicouv oTn B€on epyaaiag.
2. TommoBeTroTE TO CUYKPOTNUA TTAaICiou aTIG U0 Bideg (2) oTn Bdon !
N [

TOU TPITTOSOU Kal XOUNAWOTE TO TTAQICIO HEXPI VA ACQANIOTEI.
BeBaiwbeite OTI £xETE OTEPEWOTEI KOAG TO TTAQITIO OTIG TTAGKEG
OTAPIENG TTPIV CUVEXIOETE.

3. Z1epewate TN Aafn aTo cUCTNUA aviPwong. Z@iETe To TTagINAd! 9

€101 WOTe N Aafn va TTepioTpé@eTal eEAeUBepa.

4. MeTakivioTe To avuywTiké oTn Béon epyaaiag Tou. KpatAaTe Tn AafA 0To avuypwTiké Kal apraTe TO
@PEVO Kal, OTN CGUVEXEID, YUPIoTE aTTaAG TOV TPOXO TOU BapPOUAKOU TTPOG Ta eUTTPOG. ETrekTeiveTE TTARPWG
TO QVUYWTIKO KAl APriOTE TO QPPEVO.
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5. MeTakivioTe aTToAd To oUCTNPA avUYwaong TTow TTPOG TO
TAaiglo. Auto evepyoTtrolei autdépaTa To KAEidwpa TnG pdpdou
oAioBnong yia va KpaTioel To UCTNPA TTARPWG EKTETAPEVO.

THMANTIKO: Npiv cuveyioete, BePaiwBeite 611 N paBdog
oAioBnong eival ac@aAiopévn kal ac@aAiopévn otn B€on epyaaiag.

2T1EPEWOTE TO TTACICIO aviWwaong aTtn oTAPIEH Tou. ACaAioTe TIG eykApaleg paRdoug aviywang oTo
TAQicI0 Kal, TN GUVEXEIQ, ao@aAioTe TIG. KAeIBWoTe To TTAQICI0 aviywwaong OTo OTHPIyHa
XPNOIUOTTOIVTOG TOV TTEIPO ACPAAEIDG.

>HMEIQZXH: O1 otaupoi Bpayioveg gival evaAAGEIoL.

6. AEITOYPI'IA

MpIv XPNOIPOTTOINCETE T GUOKEUT):

- EAéyETe TTpOOEKTIKG Ta e€apTrpOTA YIa @Bopa ) {nuId, €18IKA To KaAWSIo aviywong.
- BeBaiwBeite 611 N ouokeun eival og Beppokpacia dwyuaTiou TTPIV TN A&IToupyia.

- BeBaiwBeite 61 TO TOPTTAVO QPEVWY TOU GUGTAUOTOG avUyPwong €ival KaBapod Kal oTeyvo TIPIV TN AeImoupyia.

MNa va TomoBeTroeTe éva TTAVEA yuwooavidag :

1. KareBdoTe 10 TMAGiolo aviywaong Kal ag@aAioTe To.

2. Avoigre Ta dykioTpa oTAPIENG TOU TTivaKa OTIg dUO eyKApaoieg paRdoug. To TTAaiTIo aviywaong TTPETTEN va
Bpioketal aTnv avtiBeTn TAEUPd Tou TPOXOU Tou BapoUAkou (GUOTNUA avUWwang).

3. EmrekTeiveTe TOUG OTABEPOTTOINTEG EYKAPCIOU Bpaxiova aTo OTAPIYUA VIO VA GTNPIEETE TIARPWG TO HAKOG TOU
yuyooavidag.

4. ZekAeIdWATE TO TTACICIO avUYWWaNg Kal yupioTe To aTnv emOupunTr 6£on.

5. TomoBeTAGTE TN yuwooavida GToug YAvT{oug oTAPIENG Twv SOKWY aviWwaong Kal OTNPIETE TNV TTPOCEKTIKA OTIG
dokoUG.

6. Eav ToroBeteite TN yuwooavida ag eTTiTredn opo@r), yeipeTe TO TTAGiCIO avdywwaong aTnv mBuunTr B€on Kai
ao@aAioTe TO pE TO UTTOUAGVI. EQv ToTToBETEITE TN Yuwoaavida og TTAEUPIKS ToiXwHa 1 € KEKAIPEVN opo@r,
TOTTOBETACTE TO TTAQICIO AVAAOYQ.

7. AvaonkwaoTe TNV TTAGKA XPNOIUOTIOIWVTAG TO GUCTNUA avUywaong.
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7. ZYNTHPHZH

1. EmBewprioTe KaBNuePIVA To KAAWSIO aviWwong. AVTIKOTOOTACTE TO €AV EXEI KAOTAOTPOPEI.

2. \itr@vete TTEPIOdIKG Ta KIVOUPEVA PEPN TG OUOKEURG. To TUUTTAVO QPEVWY TOU CUCTANOTOG avUWwaong TIPETTE
va gival kaBapo kal oTeyvo TIpIv atrd Tn Aeitoupyia, dev TTPETTEI va AITTaiveTal.

3. N\iITtaiveTe TTEPIOBIKG TO POUAEPAV TWV TPOXWV.

4. EAv Ta TNAEOKOTTIKA THAMOTA TOU TTAQICiou Bev AEITOUPYOUV KOAQ, NV Ta YAIOTPROETE, TO AITTAVETE.

8. AHAQZEIZ ZYMMOP®QZHZ

AHAQZH ZYMMOP®QZHZ EK

KaraokevaoTtig: SC RURIS IMPEX SRL C E
Bvd. Decebal, 6x1. 111, AloiknTikd Ktrpio, Craiova, Dolj, Poupavia

'koA. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

E&ouoiodotnuévog avtimpdowtrog: Mnx. Stroe Marius Catalin — l'evikdg AieuBuvTrg

E&ouoiodoTnuévog yia Tov TeEXVIKO @dkeAo: Mnx. Alexandru Radoi — AieuBuvTrig Zxediaopou Mapaywyrg

Mepiypa@n pnxavAparog: XeipokivnTn Ouokeunl aviywong @QUAAwV yuwooavidag, oxedlaopévn yia
€PYOAOieG GUVOPPOAOYNONG O€ KATAOKEUEG KOl E0WTEPIKA O1akOounaon. O eEO0TTAICUOG ETTITPETTEI TOV €UKOAO KOl
ao@aAf XeIPIoPO Twv QUAAWY, GVTAG KATAAANAOG yIo CUVAPUOAGYNON O€ TOIXOUG 1 Opo®ES. To TTPoidV Bev atraiTel
NAEKTPIKN EVEPYEIQ KOl TTPOOPICETAI VIO XPrion o€ PETPIEG OUVONKEG Epyaaiag.

Ap1Budg oeipdg Tpoidvtog: AASM00100001XXXHR3350T (61T0Uu To AA avTiTTpoowTTeUel Ta dU0 TEAEUTAIO Yn@ia TOU £TOUG
KATOOKEUNG, 01 XapakTripeg 5 kai 7 €ival o apiBpog apTidag, o1 xapakTipeg 7-12 gival o apiBudg TTpoidvTog)

To mpoidv: XeipokivnTn ouokeun aviywong yuyooavidag

Mapka: RURIS Tomog: HR 3350T

EAdxioTo Uyog aviywong mAdkag: 1,22 m MéyioTeg SiaoTdoeig TAdKag : 1,22 x 4,88 m

MéyioTo Uyog aviywang TAdkag: 3,35 m Mikog TnAeokoTikoU Bpaxiova: Min 1,25 - max 2,88

Epeic, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, karaokeuaoTtng, oUugwva pe 1o GD 1029/2008 - oxeTiKG pe Toug 6poug
01G6song unxavnuatwy otnv ayopd, Odnyia 2006/42/EK - unxaviuara. amaitiosi aopdAsias kai aopdAeiag,
lMpdérurmo SR EN ISO 12100 - Mnyavruara. AopdAgia, £xouv mIGTOTTOINCE! T CUUHOPPWAI TOU TTPOIOVTOS UE T
KaBopiouéva mPOTUTTA Kal ONAWVOUV OTI CUUOPPWVETAI LUE TIC BACIKES ATTAITAOEIS AoPAAsias Kal aopdAeiag, dev
Bérel og Kivouvo Tn wn, TNV uyeEia, TNV emayyeAUaTik ao@AaAsia Kai Oev EXEl QPVNTIKES ETTITTTWAOEIS OTO TTEPIBAAAOV.
H utroyeypappévn Stroe Catalin, eKTTpOOWTTOG TOU KATAOKEUOOTH, dnAwvel pe SIkf Tou €uBldvn OTI TO TTPOIGV
OUPMUOPQWVETAI JE T akOAOUBa EUPWTTAIKE TTPATUTTA KAl 0BNYiEG:

SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 - Ac@dAcia unxavnudatwy. Baoikég €vvoieg, YEVIKEG apPXEG
axedlaopou. Baaikry opoAoyia, peBodoAoyia. TexviKEG apyEG;

SR EN 1494+A1:2009/ EN 1494:2000+A1:2008- KivnTéG i HETAPEPOUEVEG UTTODOXEG KOI OXETIKOG €COTTAIONOG
aviywong

AAAa TPOTUTTA 1) TTIPOSIAYPAPEG TTOU XPNCIMOTTOIOUVTaI:

SR EN ISO 9001 - Xuotnua Alaxeipiong Moiétnrag

SR EN ISO 14001 - 2uotnua MepiBaAdovTikig Alaxeipiong

SR ISO 45001:2018- Xuotnua Alayxeipiong Yyeiag kar Ao@dAeiag otnv Epyaaia.

Mdpka kai 6vopa kataokeuaoTr): QSEME Co. LTD

Inueiwon: n TEXVIKN TEKUNPIWON AVAKEI OTOV KATAOKEUAOTH).

Znueiwon: Auth n dAwon gival GUVETTAG PE TNV ApXIKA.

Mepiodog 10xU0G: 10 £Tn ATTO TNV NUEPOUNVIa EYKPIONG.

Totog kal nuepopnvia ékdoong: Craiova, 19.12.2024

‘ETog epappoyng onpavong CE: 2024

Ap18p6g MnTpwou: 1550/19.12.2024

ESouoiodoTnuévo TpOCWITO Kl UTTOYPO®N: Mnyx. Stroe Marius Catalin

.:fn"
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BG RURIS
1. BbBEAEHUE

YBaxxaemu knueHTun!

Bnarogapum Bu 3a pelwenneTo ga 3akynute npoaykt Ha RURIS n 3a goBepueTo, koeTo rnacyBaTte Ha Haluiata
komnanus! RURIS e Ha nasapa ot 1993 r. u npe3 ToBa BpemMe ce NpeBbpHa B CUITHA Mapka, KOATO marpagum
penytauusitTa cu 4pe3 cnasBaHe Ha obellaHusiTa CU, HO U Ype3 HEMPEKbCHATU UHBECTULUW, HACOYEHU KbM
noAanomaraHe Ha KIMeHTUTe C HageXaHu, ePEKTUBHM U KaYEeCTBEHU peLLEHUSI.

Y6epneHu cme, Ye e oueHUTe HaluWs NPOAYKT M e Ce HacnaxaasaTe AbMro BpeMe Ha pabotata my. RURIS
He npeanara Ha CBOWTE KIIMEHTW CamMO MalUMHW, a UANOCTHU pelleHusl. BaxeH enemMeHT B OTHOLLEHMsITa C
KINMeHTa e KoHcynTaumsTa npeau v cneg npogaxbara, kato knueHtute Ha RURIS nmart Ha pasnonoxeHue usina
Mpexa OT NapTHbOPCKN Maras3vHu U CepBU3MN.

3a pga ce Hacnagute Ha nNpogykTa, KOMTO CTe 3aKynunu, MOns, npoveTeTe BHUMATENHO PbKOBOACTBOTO 3a
notpebutens. Cneasaikv MHCTPYKUUKTE, LLie CU rapaHTMpaTe NpoabiikuTenHa ynotpeba.

KomnaHnuata RURIS HenpekbcHaTo paboTu 3a pa3BUTMETO Ha CBOUTE NPOAYKTW U criedoBaTernHo cu 3ana3sa
NnpaBoTO [la NPOMEHS, Hapen C APy Hella, TsxHaTa hopMa, BbHLUEH BMA M NpousBoauTenHocT, 6e3 aa nva
3aabIkeHVe Aa cbobLuaBa ToBa NpeBapuUTENHO.

Bnarogapum By owle BegHBbX, Ye n3bpaxrte npogyktute Ha RURIS!

MHdopmMaums 3a KNMEeHTU 1 noaapbxkka:
TenedgoH: 0351.820.105

mmenn: info@ruris.ro

2. NHCTPYKLMN 3A BE3OINACHOCT

Mpeawn ga nanonaeate yCTPOWCTBOTO, NPoYETETE M CreaBaiTe BCUYKM NpeaynpexaeHvs, npeaynpexaeHis n
WHCTPYKLMKN B TOBA PbKOBOACTBO.
3ABENEXKA: Crnegrarta vHdopmaumus 3a 6e30macHOCT He e MnpedHasHaveHa Aa Mokpue BCUYKM Bb3MOXHM
ycrnosus u cutyaumu. lNMpoveTteTe LANOTO PbKOBOACTBO 3a NoTpebutens.

[MpoBepsiBariTe BHUMATENHO YCTPOMCTBOTO Npeaun BCekU AeH Ha ynotpeba, kaTo obpbLuaTe 0coOeHO BHUMaHue
Ha CbCTOSIHMETO Ha Kabena.
- OcTaBeTe yCTPOMCTBOTO Aa AOCTUrHe CTallHa TemnepaTtypa npeau ynotpeba (npemecTBaHeTo Ha CTyAeH Moayn
B TOMMNa CTas MOXe Aa MPUYMHM KOHAEH3auusl, KOeTo MOXe Aa noenusie Ha pabotata Ha cnupadkaTa Ha
nebepkara).

BuHaru ce yBepsBaiTe, Ye cnmpayHusT 6apabaH e YncT v cyx, Npeav Aa u3nonasaTe yCTPOWCTBOTO.

HWKOTI'A He unsnonaeaiTe yCTPOWCTBOTO, @KO HUKOSI OT HamnpeyHUTE OMopu He € 3akpeneHa OT YXOTO Ha
3a|<mquau.|aTa npyxuHa.

BuHaru gpwxte paboTHata 30Ha cBoboAHa OT NPenATCTBUS.

BuvHarn HoceTe 3almMTHa kacka, koraTo u3nonssare ToBa yCTPOWCTBO.

BHumaBaiTe 3a npenATcTBMS Haf rma.BaTa, Korato noBauraTe rmncokapToH.

HWKOTI'A He n3nonssanTe yCTPOMCTBOTO 3a APYrK Lienuy, OCBEH 3a NOBAMIraHe Ha naHen OT MMMCoKapTOoH.

HWKOT'A He BgwraiiTe noBeye OT €AUH NMUCT FMNCOKApTOH HaBeaHbX. Hukora He Baourante noseye ot 150
nayHga (68 kr).

3.TEXHUWYECKU OAHHU
YCTpOWCTBO 3a BUCOKA Mrioya oT

Tun npoaykTt

rMNCOKapTOH
MwuHuManHa BUCOYMHA HA NoBAUraHe Ha 129m
nno4ara !
MakcumarnHa BucoumMHa Ha noBguraHe Ha 3.35m
nnovara !
MakcumanHu pasmepu Ha nno4ara 1,22 x4,88 m
Teneckonu4yHa AbIMKMHA HA pamMOTO MwuH. 1,25 - makc. 2,88
MakcumanHo noaabp)KaHo Terno 68 kr
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Terno Ha npoaykTa 34 kr

OonakoBKa KapTOHeHa KyTuna

4. NPErNeEQ HA MALLUHATA

1. Mosgurawa ce pamka 1
2. MNoegurawia rpega

3. Moanopa Ha pamkaTta L 4 2
4. OcHoBa 3a cTaTuB 4 /
5. Koneno

6. Cuctema 3a noBauraHe Ha nno4n

N306paxeHnsaTa ca camo 3a MHhOPMaLMOHHM Lienn, AOCTaBYMKBLT CU 3ana3Ba NpaBoTo Aa NpaBu
CTPYKTYPHM U (PYHKLMOHANHU NPOMeHU B 060pyaABaHeTO, NpeAcTaBeHO B TOBa PbLKOBOACTEO.

5. PbKOBOACTBO 3A CINIOBABAHE

1. Crno6GeTe ocHOBaTa Ha cTaTuBa:
MocTaBeTe ocHoBaTa Ha noda. HatucHeTe Hagony 3aknoyBaLLms

npbcTeH (1). 3agpbxTe NpbCcTEHa HaZomMy U NITb3HETE ABaTa Kpaka, |
[0KaTo ce 3aknoyaTt B paboTHa no3uuusi.
2. MNocTtaBeTe Mmodyna Ha pamkaTa BbpXy ABaTa BMHTA (2) Ha !

N !

OCHOBaTa Ha TPMHOXHMKA M CyCHeTe paMkaTa, foKaTo ce 3aKpenu.
YBepeTe ce, Ye CTe 3aKpenunu 3apaBo paMkaTa KbM OMOpHUTE
nrnoyu, npeau Aa npoabIkuTe.

3. MNpukpeneTe ApbxkKkaTa KbM NoBAWraliaTa cuctema. 3aterHeTe 2

ravkara, Taka ye ApbKKaTa fa ce BbpTu cBOGOAHO.

4. MNpemecTeTe nogeMHuka B paboTHO NonoxeHue. XBaHeTe ApbXKaTa Ha NogeMHuka u ocBoboaete
cnupaykaTa, crefi KoeTo fieko 3aBbpTeTe KOnernoto Ha nebeakarta Hanpesd. V3nbHeTe HaMmbHO
NOAEMHMKa 1 OTNyCHETe cnvpaykara.
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5. BHMMaTenHo npemecTeTe nopauraliata cucrema obpatHo Kbm
pamkaTta. ToBa aBTOMaTW4HO 3a4€WCTBa KnovankaTa Ha Nb3raya,
3a ja noaabpxa cucteMara HambfHO pasTerHara.

BAXHO: Npeau ga npoabmkunTe, yBepeTe ce, 4Ye Nnb3ravybT €
3axBaHaT U 3akItodeH B paboTHO MONoXeHWe.

MpukpeneTe noBaurawata paMka KbM HellHaTa onopa. 3axBaHeTe NoBAWraliMTe HanpeyHu rpeam Ha
pamkaTa, creg KoeTo rv 3akniodete. 3aknioveTe nopgurallata pamka Kbm onopaTta ¢ nomoLlTa Ha
6e3onacHus WndT.

3ABENEXKA: HanpeyHute pameHa ca B3anMo3aMeHSIEMMU.

6. EKCMIIOATALIUA

Mpeav fa n3nonseaTe yCTPOWCTBOTO:

- BHMMaTenHo npoBepeTe KOMMOHEHTUTE 3a M3HOCBaHe MNu noepeaa, ocobeHo kabena 3a nosauraHe.

- YBepeTe ce, Ye yCTPOWCTBOTO € Ha CTaliHa TemnepaTypa, npeau aa paboTute.

- YBeperTe ce, 4ye cnupayHuAT 6apabaH Ha noBauralata cMctema e YiCT 1 cyx npeam pabota.

3a ga 3apeauTe naHen oT rMNCOKapTOH :

1. CnycHeTe nosavralyata pamka u g 3aknioyere.

2. OTBOpETE KYyKMTE 3a NOAAbPKAHE Ha NaHena Ha ABeTe HanpeyHu rpegu. MNosaurawata pamka Tpsbea aa e ot
NPOTMBOMOSIOXHAaTa CTpaHa Ha KonenoTo Ha nebeakaTa (cuctema 3a NoBAuraHe).

3. YabnxeTe cTabunusaTopute Ha HanpeYHUTe paMeHa Ha KoH3onara, 3a Aa nogabpXare HanbiHO AbMMKUHATa
Ha rMncokapToHa.

4. OTKnNoYeTe nopavrallata pamMka n 4 HakrnoHeTe [0 XefnaHaTta no3nuus.

5. MocTaBeTe runcokapToHa BbPXY OMOPHUTE KYKW Ha NOBAWraLLuTe ce rpen U BHUMaTernHo ro NoAnpeTe Bbpxy
rpegute.

6. Ako MOHTUpPAaTE r’MNCcCoKapToHa BbpXY MIIOCHK TaBaH, HAKNOHETE noBauraliata paMka 40 XeflaHata no3nuua n
A1 3aknoyeTe ¢ 6onTa. AKO MOHTMpATE MMNCoKapTOHa Ha CTPaHWYHa CTeHa UMW HaKMOHEH TaBaH, pa3nonoxeTe
pamMKaTa Nno CbOTBETHUA HAYUH.
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7. MNMoBourHeTe nnoyaTa c NOMOLLITa Ha noBaurallata cuctema.

7. NOOAPBXKA

1. ExegHeBHO npoBepsBanTe noeavralms kaben. CmeHeTe ro, ako e NnoBpeaeH.

2. MepunogmnyHo cmasBanTe ABMXKELLMTE Ce YacTu Ha yCcTponcTBoTO. CnnpayHnaT 6apabaH Ha nosaurawiata
cucTeMa TpsibBa Ja e 4ncT u cyx npeam paboTa, He TpsiGBa Aa ce cMa3Ba.

3. MNepuoanyHo cma3saviTe narepute Ha konenara.

4. AKO TENECKOMUYHNTE CEKLUUM Ha pamKaTa He paboTaT 4obpe, He ce Nb3raT, CMaxeTe .

8. DEKINAPALIUMN 3A CbOTBETCTBUE

EO OEKNAPALUA 3A CbOTBETCTBUE

MpoussoauTten: SC RURIS IMPEX SRL C E
Byn. feueban, He. 111, AamuHucTpaTtuneHa crpaga, Kpaiosa, [lomk, PymbHus

ron. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

yl'l'bJ'IHOMOLLleH npencrtaBuTers: NHX. CTpO Mapmyc KatanuH — reHepaneH MeEHUOXbp

yl'l'bJ'IHOMOLLleHO nnye 3a TEXHUYECKOTO A0CUE. NHXK. AneKcaH,qpy Pa,q0|7| — ANPEKTOP Ha Npomn3BOoACTBEHUA ,CWISBVIH
OnucaHue Ha MawwmrHaTta: PbLYHO yCTPOMCTBO 3a NoBAMUraHe Ha NIIOCKOCTU OT FTMINCOKaPTOH, NpeAHa3Ha4YeHo
3a MOHTaXHU paboTu B CTPOUTENCTBOTO U MHTEpUOpHMSA AnsanH. ObopyaBaHeTo no3sorsBa NiecHo n 6esonacHo
BopaBeHe C NMMCTOBE, KaTo € NOAXOASALLO 3@ MOHTaX Ha CTEHU UNy TaBaHu. [poayKTbT HE U3NCKBA ENEKTPUYECKO
3axpaHBaHe 1 e NpefHa3HavYeH 3a U3nonasaHe Npv ymepeHn paboTHW yCroBusl.

CepvieH Homep Ha npogykTa: AASM00100001XXXHR3350T (kbaeTo AA npeactaensisa nocnegHuTe ase umudpu ot
roguHaTa Ha Npov3BOACTBO, 3HauUM 5 1 7 ca HoMepa Ha napTuaara, 3Haum 7-12 ca Homepa Ha nNpoaykTa)

MpoAyKTbLT: PLYHO yCTPOMCTBO 3a NOBAMIraHe Ha rmncokapToH

Mapka: RURIS Tun: HR 3350T

MuHuMmanHa BUCoYnHa Ha noBAuraHe Ha nnovara: 1,22 m MakcumanHu pa3mepu Ha nnoyarta : 1,22 x 4,88 m
MakcumanHa BMcCo4nHa Ha nosauraHe Ha nnovara: 3,35 M [Ib/mKuHa Ha TeneckonnyHoTo pamo: MuH. 1,25 - makc.
2,88

Hue, SC RURIS IMPEX SRL Kpatiosa, npousgsodumer,  cbomeemcmeue ¢ GD 1029/2008 - omHocHo ycriogusima
3a nyckaHe Ha nasapa Ha mawuHu, [upekmuea 2006/42/EC - mawuHu; u3suckeaHusi 3a 6e3omacHocm u
cueypHocm, CmaHdapm SR EN ISO 12100 - MawuHu. CueypHocm, ca ydocmoeepunu cbomeememeuemo Ha
npodykma ¢ rnocoyeHume cmaHOapmu u Oeknapupam, 4e mol omeoeapsi Ha OCHO8HUME U3UCK8aHUsl 3a
besonacHocm U cu2ypHocm, He 3acmpalasa xueoma, 30pasemo, b6e3onacHocmma Ha mpyda u He okasea
ompuyamersnHo 8b3delicmeue 8bpXy OKofHama cpeda.

Honynognucanuat Stroe Catalin, npeactaButen Ha NPOW3BOAUTENS, AeKnapvpa Ha CBOS OTFOBOPHOCT, ye
NpoAyKTbT OTrOBaps Ha CrieHNTE eBPOMNENCKN CTaHAAPTU U ANPEKTUBY:

SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 - BesonacHocT Ha MaLumMHW. OCHOBHU NOHSATUSA, 0BLLM NPUHLMNK Ha
npoektupaHe. OCHOBHa TEPMUHONOMS, MeToauka. TEXHUYECKU NMPUHLMNW;

SR EN 1494+A1:2009/ EN 1494:2000+A1:2008 - lNogBWXHW WUNN NPEHOCUMU KPUKOBE U CBBP3AHOTO C THAX
noegurailo obopyasaHe

[pyru nsanonsBaHu cTtaHAapTy unu cneundmkaumm:

SR EN ISO 9001 - Cuctema 3a ynpaBrieHve Ha Ka4ecTBOTO

5
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SR EN ISO 14001 - Cuctema 3a ynpaBrneHue Ha okornHaTta cpega

SR ISO 45001:2018 - CucTema 3a ynpaBrneHue Ha 3apaBeTo u besonacHocTTa npu paboTa.

Vme Ha mapkaTa u npoussogutensi: QSEME Co. LTD

3abenexka: TexHMYecKaTa AOKYMeHTaluusi € COGCTBEHOCT Ha NPOU3BOAUTENS.
3abenexka: Tasu geknapauns e B CbOTBETCTBME C OpUrMHana.

Cpok Ha BanugHocT: 10 roguHu oT gatata Ha ogobpeHue.

MscTo n pata Ha nsaasaHe: Kpanosa, 19.12.2024 r

FoauHa Ha npunaraHe Ha MapkupoBkaTta CE: 2024 r

PerucrpaumoHeH Homep: 1550/19.12.2024r

YNbNHOMOLEHO nuue 1 noanuc: nHx. Ctpo Mapwuyc KatanuH

RURIS
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SRB RURIS
1.yBOA

MowToBaHu kynye!

XBana Bam Ha ognyuu aa kynute PYPUC npon3Boa u Ha noBepekby Koje cTe ykasanu Hawwoj komnanumju! PYPUC
je Ha TpxumwTy og 1993. roamHe n 3a TO BpemMe je nocTao cHaxaH 6peHA, Koju je cBOjy penyTauujy u3rpagmo
apxehn obehawa, anu M KOHTMHYMpaHWM ynarawuma y Uurby npyxaha Momohu Kynuuma noysaaHum,
erKacHUM 1 KBanUTETHUM peLlerumMa.

YBepeHu cmo da heTe LEeHUTU Hall Npov3BOA M OYro YXXuBaTu y heroBum nepdopmaHcama. PYPUC ceojum
KynuvMa He Hyau caMmo MalunHe, Beh KoMMneTHa pellera. BaxaH enemeHT y ogHOCY ca KyrnueM je caBeToBame
npe u nocne npogaje, kynuuma PYPUC-a Ha pacnonaramwy je uiTaBa Mpexa MapTHepCKux npogaBHuua u
CEepBUCHUX MecTa.

[a 6ucTe yxuBanu y npoussoay Koju CTe Kynunu, NaxrbMBO NpouvMTajTe yrnyTcTBO 3a ynoTpeby. Ako npatute
ynyTcTBa, 6uhe Bam 3arapaHToBaHa gyra ynorpeba.

KomnaHwuja PYPUC KoHTMHYMpaHo paaum Ha pa3Bojy CBOjMX NPOU3BOAA U CTOra 3agpasa npaBo usmeHe, nsmehy
ocTarnor, kKxoBor obnuka, narneaa n nepgopmaHcu, 6e3 obasese Aa TO yHanpes caonwtu.

XBana Bam joLl jeaHoMm LiTo cTe nsabpanu PYPUC npoussoae!

MHopmaumje o knujeHTMa 1 noapLuKa:
TenedoH: 0351.820.105

emMaun: MHQO{@E!EMC.EO

2. BEBBEJHOCHA YIMNYTCTBA

Mpe ynoTtpebe ypehaja, npounTajTe n npatute cBa yno3opena, Mepe onpesa n ynyTcTea y OBOM MPUPYYHMKY.
HAMOMEHA: Cnenehe 6e36eaHocHe uHdopMauuje HUCY HamereHe Aa NoKpujy cBe Moryhe ycrnose u cutyauuje.
MpouuTtajTe ueno ynyTcTeo 3a ynotpeby.
- MaxrbmBo npernegajte ypehaj npe ceakor AaHa ynotpebe, obpahajyhu nocebHy naxty Ha cTawe kabna.

- [ossonuTte ypehajy aa gocturHe cobHy TemnepaTtypy npe ynotpebe (MpemeluTawe xnagHe jeauHule y tonny
npocmpvuy MO>Xe 13a3BaTy KOHAEH3aLUWjy, LTO MOXe YyTULATN Ha pad KOYHULEe BUTNA).

- YBek npoBepuTe ga nm je goboLu kouHuLe YncT 1 cyB npe ynotpebe ypehaja.
- HUKAA He kopucTuTe ypehaj ako HujeaH of NonpeyvHnX Hocaya Huje ocurypaH onpyrom 3a 3akibyyaBatse.
- YBek ApXuTe pagHO Noapydje Aarbe oA npenpeka.
- YBeKk HoCcUTe 3alUTUTHM LINeM Kaga KopucTuTe oBaj ypeha;.
- [MasnTe Ha npenpeke M3HaA rnase NPUNMKOM Moam3ara rmncaHux nnova.
- HUKALA HemojTe kopucTuUTH ypehaj y 6uno kojy Apyry CBpXy OCMM 3a Noau3arse Nnrode oA cyBor 3uaa.

- HUKALA He nogwxkuTe BULLE O je4HOr NIMCTa rmrncaHnx nnoya nctospemMeHo. Hukaga He guxute Buwe og 150
dyHTU (68 Kr).

3.TEXHUYKU NOOALU

|chTa npousBoaa Ypehaj Brucoke nnoye of rurncaHe nrode
|MuuumanHa BUCUHA Noau3aka nnoye 1.22m

|Maxcumanua BUCUHa noau3arba nnove 3.35m

MakcumanHe agumMmeH3uje nnoye 1,22k 4,88 m

[lyXuHa Teneckoncke pyke MwuH 1,25 - mak 2,88
MoppxaHa MakcuManHa TeXxuHa 68 kr

TexuHa npousBoga 34 kr

nakoBsaTun KapToHcka kyTuja
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4. NPEFNEQ MALUMHE

. OKBUp 3a NoaM3ak-Ee 1
. MoawnsHa rpega
. Hocau okeupa L 4 2
. basa cratvBa /

. Bxeen

. Cuctem 3a nogusarse nro4va

DA WN =

Cnuke cy camo y uHcpopmaTuBHe cBpXe, AoGaBrbay 3agpkaBa NpaBo Aa U3BPLUM CTPYKTYPHE 1
¢yHKUMOHaNHe NpoMeHe Ha ONPeMM NPeACTaBILEHO] Y OBOM NPUPYYHUKY.

5. ACCEMBJIU T'YUOE

1. CactaBuTe oCHOBY cTaTuBa:

MocTaBuTe 6asy Ha nod. MNpuTUCHUTE NPCTeH 3a 3akrbyyaBarse (1).
[OpxuTe NpcTeH Aone u rypHWTe ABe Hore Aok ce He 3abpase y pagHu
noroxa;.

2. MocTaBWTe CKION OKBMPA Ha ABa 3aBPTH-a (2) Ha NOCTorbY
cTaTuBa M CrycTUTE OKBUP JOK Ce He YYBPCTU. YBepuTe ce Aa cTe
[06po NPUYBPCTUIIM OKBUP 3a MOTMOPHE NIioYe Npe Hero LWTo
HacTaswuTe.

3. MpuuBpcTUTE PYUKy Ha CUCTEM 3a Noam3arse. 3aTterHute MaTuLy 9

Tako Aa ce py4ka crnobogHo okpehe.

4. MomepuTe Au3anuuy y keH pagHu nonoxaj. Jpxvte pyuuuy Ha Au3anuum u oTNyCTUTE KOYHWLY, a
3aTUM NnaraHo OKpeHWTe To4ak BUTNna Hanpeq. MoTnyHo ncnpyxvTe ansanuuy u oTryCTUTE KOYHULLY.
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5. NlaraHo nomepuTe cucTeM 3a noau3ane Hasag ka oksupy. OBo
ayTOMaTCKM YKIbydyje 3akrbyyaBare KIM3He LUNMKe Kako 6u
cuctem 610 NOTNYHO M3BYYEH.

BAXHO: Npe Hero WO HacTaBWTe, yBepuUTe ce Aa je knusay
3aKayeH ¥ 3aKrbyyaH y pagHoOM noroxajy.

MpuyBpCcTUTE OKBMP 3a NOAM3aHE Ha HErOB HOCaY. YKIbyunTe Nnpeyke 3a noam3ake Ha OKBUpY, a 3aTum
nx 3akrbyyajte. MpuuBpcTnTE OKBMP 3a NOAM3aHe Ha Hocay NOMohy CUrypHOCHe urne.
HAMOMEHA: NonpeyHu KpakoBu Cy 3aMeEHIbUBY.

6. ONMEPALIMJA

Mpe ynoTtpebe ypehaja:
- MaxrbmBO NpoBepuTE Aa N Cy KOMMOHEHTE UcTpoLleHe nnu owTeheHe, nocebHo kabn 3a nogmsame.

- YBepuTe ce Aa je ypehaj Ha cobHoj Temnepatypu npe ynotpebe.

- MpoBepuTe Aa nu je kKO4YMOHM JoboL cucTeMa 3a NoAM3aH-e YWCT 1 CyB Npe paja.

[a 6ucTe yumTanu nnody of cysor 3uaa :

1. Cnyctute okBup 3a Nnoau3arse 1 3akrbyyajte ra.

2. OTBOpPUTE KyKe 3a Noaynupake naHena Ha ase npeyke. OKBMP 3a Nogn3are Mopa BUTK Ha CyNPOTHOj CTpaHN
opf TOYKa BUTMA (CUCTEM 3a NOAU3aHE).

3. M3ByuuTe cTabunusaTope nonpeyHe pyke Ha apxady kako 61UcTe y NOoTNyHOCTV NoApXanu AyXWHY cyxosuaa.
4. OTKbyYajTe OKBUP 3a NoAM3arse Y HarHWTe ra y KerbeHu nonoxaj.

5. MNocTaBuTe Cyx03ua Ha NOTNOPHE KyKe rpefa 3a Nofamsare M NaXibyBO ra OCIOHUTE Ha rpeae.

6. Ako nocTaBrbaTe rncaHy nnody Ha paeaH nnadoH, HarHUTe OKBUP 3a NOAM3AaHE Y XKerbeHN Nornoxaj n
3aKrbyyajTe ra 3aBpTHeM. AKO MocTaBrbarte rmncaHmn 3ug Ha 604HK 3ua unu kocu Nnad)oH, NOCTaBUTE OKBUP Y
cknagy ca TUMm.

7. NopurauTte nnoyy nomohy cuctema 3a nogunsame.
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7. OOPXABAHE

1. CBakogHeBHO nperneaajte kabn 3a nogusame. 3ameHuTe ra ako je owreheH.

2. NoBpemeHo noagmasyjTe nokpeTHe aenose ypehaja. KounoHn nobolu cuctema 3a nogusame Mopa Ut 4ncT u
cyB npe paja, He Tpeba ra nogmasaTu.

3. MNoBpemeHo nogmasyjTe nexajeBe TOYKOBA.

4. Ako TEneckoncku AeNoBU pama He paje Jo6po, HEMOjTe KNU3UTU, MOOMEKUTE UX.

8. AEKITAPALIMJE O YCAIMALUEHOCTH

ELl USJABA O YCKINABEHOCTHU

MNpoussohay: CL| PYPUC UMIMEKC CPN c €
Bea. Oeueban, 6p. 111, YnpasHa 3rpaga, Kpajosa, Jorb, PymyHuja

'on. 0351 464 632, BBB.pypUC.po, MHPO@pYpUc.po

OsnawheHu npeacraBHuK: nHX. Ctpoe Mapwuyc LlatanuH — reHepanHun gupekTop

OsnawheHo nuue 3a TEXHNYKKM gocuje: MHX. Anekcangpy Pagov — avpekTop AvsajHa npogykuuje

Onuc mawmuHe: PyyHu ypehaj 3a nogusawe runcaHux nnoyva, HaMeweH 3a MOHTaxHe padoBe Yy
rpafeBuHapcTBy n eHTepujepy. Onpema omoryhaBa nako u 6e36egHO pykoBame NMMOBMMA, MOrogHa je 3a
MOHTaXy Ha 3ugose unu nrnadoHe. NNpon3Bog He 3axTeBa CTPYjy 1 HaMEHEH je 3a ynoTpeby y ymepeHnm pagHim
ycnosuma.

Cepuijckn 6poj npomssoga: AACMO0100001KCKCKCXP3350T (roe AA npeactaerba nocnefwe ABe uudpe rogunHe
npou3Boahe, 3HakoBM 5 1 7 cy 6poj cepuje, 3HakoBu 7-12 cy 6poj nponssoaa)

npousBoa: PyyHn ypehaj 3a nogusare runcaHmx nrnova

BpeHna: PYPUC Tun: XP 3350T

MuHumanHa BUCUHaA noau3ata nnoye: 1,22 v MakcumanHe aumeHsuje nnoye : 1,22 k4,88 m

MakcumanHa BucuHa nogusatwa nnove: 3,35 m flyxuHa reneckoncke pyke: MvH 1,25 - mak 2,88

Mu, CL| PYPUC UMIIEKC CPJ1 Kpajosa, npou3eohay, y cknady ca '] 1029/2008 - o ycrnosuma 3a cmaerbarbe
mawuHa Ha mpxuwme, Jupekmuesa 2006/42/EL] - mawuHe; 6e36edHocHU u 6e36edHocHU 3axmesu, CmaHOapd
CP EH NCO 12100 — Mawun+e. be3bedHocm, cepmucgbukosarnu cy ycaeanaweHocm rnpou3goda ca HaBeO0eHUM
cmaHdapduma u usjasrbusanu 0a je y cknady ca OCHOBHUM 6e36e0HOCHUM U 6e36ed0HOCHUM 3axmesuma, 0a He
yepoxasa xusom, 30passbe, be3bedHocm Ha pady u 0a HeMa HezamueaH ymuuyaj Ha XU8omHy CpeouHy.

Hone notnucann Ctpoe LatanuH, npeactaBHUK npoussohava, M3jaBrbyje Ha COMCTBEHY OArOBOPHOCT Aa je
npoussop ycknaheH ca cnegehvm eBponckum ctaHgapavma v gupektmsama:

CP EH NCO 12100:2011 / EH NCO 12100:2010 — Be3begHocT mawumHa. OCHOBHM KOHLENTW, ONLUTA NPUHLIMIN
npojektoBara. OCHOBHa TepMUHOMOrWja, MeToaonorvja. TeXHUYKU NpuHLmnv;

CP EH 1494+A1:2009/ EH 1494:2000+A1:2008- NMokpeTHe unun npeHocuse ansanuue u npunagajyha onpema 3a
ansarbe

Opyru kopuwheHu ctaHaapam unu cneuudukaumje:

CP EH UCO 9001 — Cuctem ynpaBrbama KBanMTeTom

CP EH UCO 14001 — CucTtem ynpaBrbara 3alluTUTOM XUBOTHE cpeavHe

CP UCO 45001:2018- Cnctem ynpaBrbama 3apasrbemM u 6e3benHolwhy Ha pagy.

BpeHa v Ha3ue npoussohaya: KCEME Lo. TTO

HanomeHa: TexHMYKa AOKYMeHTaLUuja je y BnacHMWTBY npou3Bohaya.

HanomeHa: OBa u3jaBa je y cknafy ca opurmHanom.

Pok Baxera: 10 rognHa oa aatyma ofobpema.

MecTo n patym usgaBsama: Kpajosa, 19.12.2024

FNoauHa npumeHe LIE o3Hake: 2024

MaTtuuHm 6poj: 1550/19.12.2024

OenawheHo nuue n notnuc: uHx. Ctpoe Mapuyc LlatanvH
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HRV RURIS

1. UVOD
Postovani kupce!

Zahvaljujemo Vam na Vasoj odluci da kupite RURIS proizvod i na povjerenju koje ste ukazali nasoj tvrtki! RURIS
je na trzistu od 1993. godine i za to vrijeme postao je snazan brend koji je svoju reputaciju izgradio ispunjavanjem
obecanja, ali i kontinuiranim ulaganjem u cilju pomoci kupcima pouzdanim, u€inkovitim i kvalitetnim rjeSenjima.
Uvjereni smo da ¢ete cijeniti nas proizvod i dugo uzivati u njegovim performansama. RURIS svojim kupcima ne
nudi samo strojeve, ve¢ cjelovita rieSenja. Vazan element u odnosu s kupcem je savjetovanje prije i nakon
prodaje, a kupcima RURIS-a na raspolaganju je cijela mreza partnerskih trgovina i servisa.

Kako biste uzivali u proizvodu koji ste kupili, pazljivo procitajte korisnicki prirucnik. Slijedeéi upute, bit ¢e vam
zajam€ena dugotrajna upotreba.

Tvrtka RURIS kontinuirano radi na razvoju svojih proizvoda te stoga zadrzava pravo izmjene, izmedu ostalog,
njihovog oblika, izgleda i performansi, bez obveze da to unaprijed obavijesti.

Jo§ jednom zahvaljujemo $to ste odabrali RURIS proizvode!

Informacije o kupcima i podrska:
Telefon: 0351.820.105
email: info@ruris.ro

2. SIGURNOSNE UPUTE

Prije uporabe uredaja procitajte i slijedite sva upozorenja, mjere opreza i upute u ovom priru¢niku.

NAPOMENA: Sljede¢e sigurnosne informacije nisu namijenjene pokrivanju svih moguéih stanja i situacija.

Procitajte cijeli korisnicki priru¢nik.

- PaZljivo pregledajte uredaj prije svakog dana kori$tenja, obraéajuci posebnu pozornost na stanje kabela.
Pustite da uredaj postigne sobnu temperaturu prije upotrebe (premjestanje hladne jedinice u toplu prostoriju

moze uzrokovati kondenzaciju, $to moze utjecati na rad kocnice vitla).
- Prije uporabe uredaja uvijek provijerite je li bubanj ko&nice €ist i suh.

- NIKADA ne Koristite uredaj ako nijedan od popre€nih nosaca nije uévr§éen oprugom za zaklju€¢avanje.

- Radni prostor uvijek drzite podalje od prepreka.

- Uvijek nosite zastitnu kacigu kada koristite ovaj uredaj.

- Pazite na prepreke iznad glave prilikom podizanja suhozida.

- NIKADA ne Koristite uredaj u bilo koju drugu svrhu osim za podizanje suhozidne ploce.

- NIKADA ne podizite viSe od jedne plo¢e suhozida odjednom. Nikad ne podizite viSe od 150 funti (68 kg).

3.TEHNICKI PODACI

Uredaj visoke ploce od gipsa

|Vrsta proizvoda

|Minimalna visina podizanja ploce 1,22 m
|Maksima|na visina podizanja ploce 3,35 m
Maksimalne dimenzije plo¢a 1,22 x 4,88 m
Duzina teleskopske ruke Min 1,25 - maks 2,88
Maksimalna podrzana tezina 68 kg
Tezina proizvoda 34 kg
pakirati Kartonska kutija
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4. PREGLED STROJA

. Okvir za podizanje 1

. Podizna greda

. Nosa¢ okvira L 4 2
. Baza stativa 4 /

. Kotaé

. Sustav za podizanje plo¢a

OO WNBE

Slike su samo u informativne svrhe, dobavlja¢ zadrzava pravo strukturnih i funkcionalnih promjena na
opremi predstavljenoj u ovom prirucniku.

5. VODIC ZA SASTAVLJANJE

1. Sastavite bazu stativa:

Postavite bazu na pod. Pritisnite prsten za zaklju¢avanje (1). Drzite
prsten prema dolje i pomaknite dvije noge dok ne sjednu u radni
polozaj.

2. Postavite sklop okvira na dva vijka (2) na postolju stativa i spustite
okvir dok se ne ucvrsti. Provjerite jeste li sigurno ucvrstili okvir za
potporne ploce prije nastavka.

3. PriGvrstite ru¢ku na sustav za podizanje. Zategnite maticu tako da -

se rucka slobodno okrece. 2

4. Pomaknite dizalicu u radni polozaj. Drzite ru¢ku na dizalici i

otpustite kocnicu, zatim lagano okrenite kota¢ vitla prema naprijed. Potpuno ispruzite dizalicu i otpustite
koc€nicu.
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5. Lagano pomaknite sustav za podizanje natrag prema okviru. Ovo
automatski aktivira bravu klizne Sipke kako bi sustav ostao potpuno
izvucen.

VAZNO: Prije nastavka, provjerite je li klizna Sipka ukljugena i
zaklju¢ana u radnom polozaju.

Priévrstite okvir za podizanje na njegov nosac. UkljuCite precke za podizanje na okviru, a zatim ih
zaklju€ajte. PriCvrstite okvir za podizanje na oslonac pomocu sigurnosne igle.
NAPOMENA: popre¢ne ruke su zamjenjive.

6. OPERACIJA

Prije uporabe uredaja:
- Pazljivo provjerite ima li komponenti istroSenosti ili oSte¢enja, posebno kabela za podizanje.

- Provjerite je li uredaj na sobnoj temperaturi prije rada.

- Provjerite je li koCioni bubanj sustava za podizanje Cist i suh prije rada.

Za ugitavanje suhozidne ploce :

1. Spustite okvir za podizanje i zakljucajte ga.

2. Otvorite potporne kuke plo¢e na dvije popre¢ne Sipke. Okvir za podizanje mora biti na suprotnoj strani kotac¢a
vitla (sustav za podizanje).

3. Prosirite poprec€ne stabilizatore na nosacu kako biste u potpunosti poduprli duljinu suhozida.

4. Oftklju¢ajte okvir za podizanje i nagnite ga u Zeljeni polozaj.

5. Postavite suhozid na potporne kuke podiznih greda i pazljivo ga poduprite na grede.

6. Ako postavljate suhozid na ravni strop, nagnite okvir za podizanje u zeljeni polozaj i zaklju€ajte ga vijkom. Ako
postavljate suhozid na bo¢ni zid ili kosi strop, postavite okvir u skladu s tim.

7. Podignite ploGu pomocéu sustava za podizanje.
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7. ODRZAVANJE

1. Svakodnevno pregledavajte kabel za podizanje. Zamijenite ga ako je oStecen.

2. Povremeno podmazite pokretne dijelove uredaja. Kocioni bubanj sustava za podizanje mora biti €ist i suh prije
rada, ne smije se podmazivati.

3. Povremeno podmazite lezajeve kotaca.

4. Ako teleskopski dijelovi okvira ne rade dobro, nemojte klizati, podmazite ih.

8. IZJAVE O SUKLADNOSTI

EC IZJAVA O SUKLADNOSTI

Proizvodac: SC RURIS IMPEX SRL c €
Bvd. Decebal, br. 111, upravna zgrada, Craiova, Dolj, Rumunjska

Cilj. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Ovlasteni predstavnik: inz. Stroe Marius Catalin — generalni direktor

Ovlastena osoba za tehnicki spis: inZ. Alexandru Radoi — direktor dizajna produkcije

Opis stroja: Ruéni uredaj za podizanje plo¢a od gipsanih ploéa namijenjen za montazne radove u
gradevinarstvu i uredenju interijera. Oprema omogucuje jednostavno i sigurno rukovanje plo¢ama, pogodna je za
montazu na zidove ili stropove. Proizvod ne zahtijeva elektricnu energiju i namijenjen je za koriStenje u umjerenim
radnim uvjetima.

Serijski broj proizvoda: AASM00100001XXXHR3350T (gdje AA predstavlja zadnje dvije znamenke godine proizvodnije,
znakovi 5 i 7 su broj serije, znakovi 7-12 su broj proizvoda)

Proizvod: Ruéni uredaj za podizanje gipsanih plo¢a

Marka: RURIS Tip: HR 3350T

Minimalna visina podizanja plo¢e: 1,22 m Maksimalne dimenzije ploce : 1,22 x 4,88 m

Maksimalna visina podizanja ploce: 3,35 m Duljina teleskopske ruke: Min 1,25 - max 2,88

Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, proizvodac, u skladu s GD 1029/2008 - o uvjetima za stavljanje strojeva na
trziste, Direktiva 2006/42/EC - strojevi; sigurnosni i zastitni zahtjevi, Norma SR EN ISO 12100 - Strojevi. Sigurnost,
potvrdili su sukladnost proizvoda s navedenim standardima i izjavljuju da je u skladu s glavnim sigurnosnim i
sigurnosnim zahtjevima, ne ugroZava Zivot, zdravije, sigurnost na radu i nema negativan utjecaj na okolis.

Dolje potpisani Stroe Catalin, predstavnik proizvodaca, izjavljuje na vlastitu odgovornost da je proizvod u skladu
sa sljedecim europskim standardima i direktivama:

SR EN ISO 12100:2011 / EN I1SO 12100:2010 - Sigurnost strojeva. Osnovni pojmovi, op¢i principi projektiranja.
Osnovna terminologija, metodologija. Tehnicki principi;

SR EN 1494+A1:2009/ EN 1494:2000+A1:2008- Pokretne ili prenosive dizalice i pripadaju¢a oprema za dizanje
Drugi koristeni standardi ili specifikacije:

SR EN ISO 9001 - Sustav upravljanja kvalitetom

SR EN ISO 14001 - Sustav upravljanja okoliSem

SR ISO 45001:2018- Sustav upravljanja zastitom zdravlja i sigurno$¢u na radu.

Marka i naziv proizvoda¢a: QSEME Co. LTD

Napomena: tehnicka dokumentacija je vlasniStvo proizvodaca.

Napomena: Ova je izjava u skladu s izvornikom.

Rok valjanosti: 10 godina od dana odobrenja.

Mjesto i datum izdavanja: Craiova, 19.12.2024

Godina primjene CE oznake: 2024

Mati¢ni broj: 1550/19.12.2024

Ovlastena osobg i potpis: inz. Stroe Marius Catalin

| I::;-'
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BIH RURIS

1. UVOD
Postovani kupce!

Hvala vam na odluci da kupite RURIS proizvod i na poverenju koje ste ukazali naSoj kompaniji! RURIS je na
trziStu od 1993. godine i za to vreme je postao snazan brend, koji je svoju reputaciju izgradio drzeéi obecanja, ali
i kontinuiranim ulaganjima u cilju pruzanja pomoci kupcima pouzdanim, efikasnim i kvalitetnim reSenjima.
Uvjereni smo da cete cijeniti na$ proizvod i dugo uzivati u njegovom radu. RURIS svojim kupcima ne nudi samo
masine, ve¢ kompletna resenja. Vazan element u odnosu sa kupcem je savjetovanje prije i nakon prodaje,
kupcima RURIS-a na raspolaganju je Citava mreza partnerskih trgovina i servisnih mjesta.

Da biste uzivali u proizvodu koji ste kupili, pazljivo procitajte korisnicki priruénik. Slijedec¢i upute, bit ée vam
zagarantovana dugotrajna upotreba.

Kompanija RURIS kontinuirano radi na razvoju svojih proizvoda i stoga zadrzava pravo izmene, izmedu ostalog,
njihovog oblika, izgleda i performansi, bez obaveze da to unapred saopsti.

Hvala vam jo$ jednom $to ste odabrali RURIS proizvode!

Informacije o korisnicima i podrska:
Telefon: 0351.820.105
email: info@ruris.ro

2. SIGURNOSNE UPUTE

Prije koriStenja uredaja, procitajte i slijedite sva upozorenja, mjere opreza i upute u ovom priru¢niku.
NAPOMENA: Sljedece sigurnosne informacije nisu namijenjene da pokriju sve moguce uvjete i situacije. Procitajte
cijeli korisni€ki priruénik.
- Prije svakog dana koridtenja paZljivo pregledajte uredaj, obracajuci posebnu paznju na stanje kabela.
Prije upotrebe pustite uredaj da dosegne sobnu temperaturu (premjestanje hladne jedinice u toplu prostoriju
moze uzrokovati kondenzaciju, $to moze utjecati na rad kocnice vitla).
- Prije koridtenja uredaja uvijek provijerite je li ko€ioni bubanj &ist i suh.
- NIKADA nemojte Koristiti uredaj ako nijedan od popre¢nih nosaca nije osiguran oprugom za zaklju¢avanje.
- Uvek drzite radno podrucje dalje od prepreka.
- Uvijek nosite zastitnu kacigu kada koristite ovaj uredaj.
- Pazite na prepreke iznad glave prilikom podizanja suhozida.
- NIKADA nemojte Koristiti uredaj u bilo koju drugu svrhu osim podizanja plo¢e od suhozida.
- NIKADA nemojte podizati viSe od jednog lista suhozida odjednom. Nikada ne dizite viSe od 150 funti (68 kg).
3.TEHNICKI PODACI

Uredaj visoke ploce od gipsanih plo¢a

|Vrsta proizvoda

|Minimalna visina podizanja ploce 1,22m
|Maksima|na visina podizanja ploce 3,35m
Maksimalne dimenzije plo¢e 1,22 x 4,88 m
Teleskopska duzina ruke Min 1,25 - max 2,88
Maksimalna podrzana tezina 68 kg
Tezina proizvoda 34 kg

pack Kartonska kutija
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4. PREGLED MASINE

. Okvir za podizanje 1
. Podizna greda

. Nosag okvira L 4 2
. Baza stativa 4 /

. ToCGak

. Sistem za podizanje plo¢a

OO WNBE

Slike su samo u informativne svrhe, dobavlja¢ zadrzava pravo da izvrsi strukturne i funkcionalne
promjene na opremi predstaviljenoj u ovom priru€niku.

5. VODIC ZA SASTAVLJANJE

1. Sastavite bazu stativa:

Postavite bazu na pod. Pritisnite prsten za zaklju¢avanje (1). Drzite
prsten dolje i gurnite dvije noge dok se ne zabrave u radni polozaj.
2. Postavite sklop okvira na dva zavrtnja (2) na bazi stativa i spustite
okvir dok se ne ucvrsti. Prije nego 5to nastavite, provjerite jeste li
dobro pricvrstili okvir za potporne ploce.

3. Priévrstite ru¢ku na sistem za podizanje. Zategnite maticu tako da
se rucka slobodno okrece. -

4. Pomaknite dizalicu u radni polozaj. Drzite ru¢ku na dizalici i 9
otpustite koCnicu, a zatim lagano okrenite kotac vitla naprijed.

Potpuno izvucite dizalicu i otpustite ko€nicu.
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5. Lagano pomjerite sistem podizanja natrag prema okviru. Ovo
automatski uklju€uje zakljucavanje klizne Sipke kako bi sistem bio
potpuno izvucen.

VAZNO: Pre nego $to nastavite, proverite da li je klizna Sipka
zakacena i zaklju€ana u radnom polozaju.

PriGvrstite okvir za podizanje na njegov oslonac. Ukljucite pre¢ke za podizanje na okviru, a zatim ih
zaklju€ajte. PriCvrstite okvir za podizanje na nosa¢ pomocu sigurnosne igle.
NAPOMENA: Popreéni krakovi su zamijenjivi.

6. OPERACIJA

Prije upotrebe uredaja:
- Pazljivo provjerite da li su komponente istroSene ili oSte¢ene, posebno kabel za podizanje.

- Uverite se da je uredaj na sobnoj temperaturi pre upotrebe.

- Uverite se da je koCioni dobo$ sistema za podizanje Cist i suv pre rada.

Za ucitavanje ploc¢e od suhozida :

1. Spustite okvir za podizanje i zakljucajte ga.

2. Otvorite kuke za podupiranje panela na dvije precke. Okvir za podizanje mora biti na suprotnoj strani kotaca
vitla (sistem za podizanje).

3. lzvucite stabilizatore poprecnih krakova na nosacu kako biste u potpunosti poduprli duZinu suhozida.

4. Oftklju¢ajte okvir za podizanje i nagnite ga u Zeljeni polozaj.

5. Postavite suhozid na potporne kuke podiznih greda i pazljivo ga poduprite na grede.

6. Ako ugradujete suhozid na ravan strop, nagnite okvir za podizanje u Zeljeni polozaj i zaklju€ajte ga vijkom. Ako
ugradujete suhozid na bo¢ni zid ili kosi strop, postavite okvir u skladu s tim.

7. Podignite ploGu pomocéu sistema za podizanje.
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7. ODRZAVANJE

1. Svakodnevno pregledavajte kabl za podizanje. Zamijenite ga ako je oStecen.

2. Povremeno podmazite pokretne dijelove uredaja. Bubanj ko€nice sistema za podizanje mora biti Cist i suv prije
rada, ne treba ga podmazati.

3. Povremeno podmazite lezajeve kotaca.

4. Ako teleskopski dijelovi rama ne rade dobro, nemojte kliziti, podmazite ih.

8. DEKLARACIJE O USKLADENOSTI

EC IZJAVA O USKLADENOSTI

Proizvodac: SC RURIS IMPEX SRL C €
Bvd. Decebal, br. 111, Upravna zgrada, Krajova, Dolj, Rumunija

Gol. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Ovlasteni predstavnik: inz. Stroe Marius Catalin — generalni direktor

Ovlasteno lice za tehnicki fajl: inZ. Alexandru Radoi — direktor dizajna produkcije

Opis masine: Ruéni uredaj za podizanje gipsanih plo¢a, namijenjen za montazne radove u gradevinarstvu i
uredenju interijera. Oprema omogucava lako i sigurno rukovanje limovima, pogodna je za montazu na zidove ili
plafone. Proizvod ne zahtijeva struju i namijenjen je za upotrebu u umjerenim radnim uvjetima.

Serijski broj proizvoda: AASM00100001XXXHR3350T (gdje AA predstavlja posliednje dvije cifre godine proizvodnje,
znakovi 5 i 7 su broj serije, znakovi 7-12 su broj proizvoda)

proizvod: Ruéni uredaj za podizanje gipsanih plo¢a

Marka: RURIS Vrsta: HR 3350T

Minimalna visina podizanja ploce: 1,22 m Maksimalne dimenzije ploce : 1,22 x 4,88 m

Maksimalna visina podizanja ploce: 3,35 m Duzina teleskopske ruke: Min 1,25 - max 2,88

Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, proizvodac, u skladu sa GD 1029/2008 - o uslovima za stavljanje ma$ina na
trziste, Direktiva 2006/42/EC - maSine; sigurnosni i sigurnosni zahtjevi, Standard SR EN ISO 12100 - Masine.
Sigurnost, potvrdili su uskladenost proizvoda sa navedenim standardima i izjavljivali da je u skladu sa glavnim
sigurnosnim i sigurnosnim zahtjevima, da ne ugroZava Zivot, zdravije, sigurnost na radu i da nema negativan utjecaj
na okolis.

Dolje potpisani Stroe Catalin, predstavnik proizvodaca, izjavljuje na vlastitu odgovornost da je proizvod uskladen
sa sljedecim evropskim standardima i direktivama:

SR ENIS0O 12100:2011/EN ISO 12100:2010 - Sigurnost masina. Osnovni koncepti, op¢i principi dizajna. Osnovna
terminologija, metodologija. Tehnicki principi;

SR EN 1494+A1:2009/ EN 1494:2000+A1:2008- Mobilne ili prenosive dizalice i pripadaju¢a oprema za dizanje
Drugi koristeni standardi ili specifikacije:

SR EN ISO 9001 - Sistem upravljanja kvalitetom

SR EN ISO 14001 - Sistem upravljanja zastitom Zivotne sredine

SR ISO 45001:2018- Sistem upravljanja zdravljem i bezbedno$¢u na radu.

Brend i naziv proizvodac¢a: QSEME Co. LTD

Napomena: tehnicka dokumentacija je vlasniStvo proizvodaca.

Napomena: Ova izjava je u skladu s originalom.

Rok vazenja: 10 godina od datuma odobrenja.

Mjesto i datum izdavanja: Krajova, 19.12.2024

Godina primjene CE oznake: 2024

Registarski broj: 1550/19.12.2024

Ovlasteno lice i ?otpis: inz. Stroe Marius Catalin

| I
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1. UvoD
Vazeny zakaznik!

Dakujeme, Ze ste sa rozhodli pre kiipu produktu RURIS a za déveru, ktoru ste vloZili do nagej spoloénosti! RURIS
je na trhu od roku 1993 a za tento ¢as sa z neho stala silna znacka, ktora si vybudovala reputaciu dodrziavanim
slubov, ale aj neustalymi investiciami, ktorych cielom je pomahat zakaznikom spofahlivymi, efektivnymi a
kvalitnymi rieSeniami.

Sme presvedcCeni, Zze nas produkt ocenite a budete sa dlho teSit z jeho vykonu. RURIS svojim zakaznikom
neponuka len stroje, ale kompletné rieSenia. Délezitym prvkom vo vztahu so zakaznikom je poradenstvo pred aj
po predaji, zdkaznici RURIS maju k dispozicii celu siet partnerskych predajni a servisnych miest.

Aby ste si produkt, ktory ste si zakupili, uzili, pozorne si precitajte navod na pouzitie. Dodrziavanim pokynov
budete mat zaru¢ené dlhodobé pouzivanie.

Spoloénost RURIS neustale pracuje na vyvoji svojich produktov, a preto si vyhradzuje pravo menit okrem iného
aj ich tvar, vzhl'ad a vykon bez toho, aby bola povinna o tom vopred informovat.

ESte raz dakujeme, Ze ste si vybrali produkty RURIS!

Zakaznicke informéacie a podpora:
Telefén: 0351.820.105

e-mailom: info@ruris.ro

2. BEZPECNOSTNE POKYNY

Pred pouzitim zariadenia si precitajte a dodrziavajte vSetky varovania, upozornenia a pokyny v tejto prirucke.
POZNAMKA: Nasledujuce bezpecnostné informacie nie su ur¢ené na pokrytie vSetkych moznych podmienok a
situdcii. Precitajte si cely navod na pouZitie.
-+ Pred kazdym diiom pouzivania pristroj dokladne skontrolujte, pri€om osobitnu pozornost venujte stavu kabla.
Pred pouzitim nechajte zariadenie zohriat na izbovu teplotu (premiestnenie studenej jednotky do teplej
miestnosti moze spdsobit kondenzaciu, ktora by mohla ovplyvnit ¢innost brzdy navijaka).
Pred pouzitim zariadenia sa vzdy uistite, Ze je brzdovy bubon Cisty a suchy.
- NIKDY nepouzivajte zariadenie, ak ziadna z prie¢nych podpier nie je zaistena uzamykacim pruzinovym uchom.
- Vzdy udrzujte pracovnu oblast bez prekazok.
- Pri pouzivani tohto zariadenia vzdy noste ochrannu prilbu.
- Pri zdvihani sadrokartonu davajte pozor na prekazky nad hlavou.
- NIKDY nepouzivajte zariadenie na iné G¢€ely ako na zdvihanie sadrokarténovych panelov.
- NIKDY nezdvihajte naraz viac ako jeden list sadrokarténu. Nikdy nedvihajte viac ako 150 libier (68 kg).
3.TECHNICKE UDAJE

e g o
Minimalna vyska zdvihu dosky 1,22 m
Maximalna vyska zdvihu dosky 3,35 m
Maximalne rozmery dosky 1,22 x 4,88 m

Dizka teleskopického ramena Min 1,25 - max 2,88
Maximalna podporovana hmotnost’ 68 kg
Hmotnost’ produktu 34 kg

balenie Kartonova krabica
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4. PREHLAD STROJA

1. Zdvihaci ram 1
2. Zdvihaci nosnik
3. Podpora ramu 4 2
4. Zakladfia stativu /
5. Koleso

6. Systém zdvihania tanierov

Obrazky sluzia len na informacné ucely, dodavatel si vyhradzuje pravo na strukturalne a funkéné zmeny
zariadenia prezentovaného v tomto navode.

5. NAVOD NA MONTAZ

1. Zlozte zakladiu stativu:

Polozte zakladfiu na podlahu. Zatlaéte na poistny krazok (1). Drzte
krazok dole a posuvajte dve nohy, kym nezapadnu do pracovne;j
polohy.

2. Umiestnite zostavu rdmu na dve skrutky (2) na zakladni stativu a
spustite ram, kym nebude zaisteny. Pred pokraCovanim sa uistite, ze
ste ram bezpecne pripevnili k podpornym platniam.

3. Pripevnite rukovat k zdvihaciemu systému. Utiahnite maticu tak, -=

aby sa rukovat volne otacala. 2

4. Presunite kladkostroj do pracovnej polohy. Drzte rukovat na

kladkostroji a uvolnite brzdu, potom jemne otoéte koleso navijaka dopredu. Uplne vytiahnite kladkostroj a
uvolnite brzdu.
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5. Jemne posunte zdvihaci systém spat k ramu. Tym sa
automaticky aktivuje zamok posuvnej ty€e, aby bol systém uplne
vysunuty.

DOLEZITE: Pred pokradovanim sa uistite, Ze posuvna tyé je
zasunuté a zaistena v pracovnej polohe.

Pripevnite zdvihaci ram k jeho podpere. Zapojte zdvihacie priecky na ram a potom ich zaistite. Zaistite
zdvihaci ram k podpere pomocou bezpecnostného kolika.
POZNAMKA: Ramena kriza su zamenitelné.

6. PREVADZKA

Pred pouzitim zariadenia:
- Starostlivo skontrolujte komponenty, ¢i nie su opotrebované alebo poSkodené, najma zdvihacie lano.

- Pred pouZitim sa uistite, Ze ma zariadenie izbovu teplotu.

- Pred pouZitim sa uistite, Ze brzdovy bubon zdvihacieho systému je Cisty a suchy.

Ako vlozit sadrokartonovy panel :

1. Spustite zdvihaci ram a zaistite ho.

2. Otvorte podporné haky panelov na dvoch prie¢nikoch. Zdvihaci ram musi byt na opacénej strane kolesa
navijaka (zdvihaci systém).

3. Roztiahnite stabilizatory prieéneho ramena na konzole tak, aby pine podopierali dizku sadrokarténu.

4. Odblokujte zdvihaci ram a naklorite ho do pozadovanej polohy.

5. Sadrokarton polozte na nosné haky zdvihacich tramov a opatrne ho podoprite na tramy.

6. Ak inStalujete sadrokartén na rovny strop, naklorite zdvihaci ram do pozadovanej polohy a zaistite ho
skrutkou. Ak inStalujete sadrokartén na bo€nu stenu alebo Sikmy strop, umiestnite ram podfa toho.

7. Zdvihnite platfiu pomocou zdvihacieho systému.
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7. UDRZBA

1. Denne kontrolujte zdvihacie lano. Ak je poSkodeny, vymerite ho.

2. Pravidelne mazte pohyblivé Casti zariadenia. Brzdovy bubon zdvihacieho systému musi byt pred prevadzkou
Cisty a suchy, nemal by byt mazany.

3. Pravidelne mazte loZiska kolies.

4. Ak teleskopické Casti ramu nefunguju dobre, neSmykajte sa, namazte ich.

8. VYHLASENIA O ZHODE
ES VYHLASENIE O ZHODE

Vyrobca: SC RURIS IMPEX SRL c €
Bvd. Decebal, nie. 111, Administrativna budova, Craiova, Dolj, Rumunsko

Ciel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Opravneny zastupca: Ing. Stroe Marius Catalin — generalny riaditel

Opravnenda osoba pre technicky spis: Ing. Alexandru Radoi — riaditel vyrobného dizajnu

Popis stroja: Ruéné zariadenie na zdvihanie sadrokarténovych dosiek, uréené pre montazne prace v
stavebnictve a interiérovom dizajne. Zariadenie umozniuje jednoduchld a bezpecnu manipuléciu s plechmi, je
vhodné pre montaz na steny alebo stropy. Vyrobok nevyzaduje elektricki energiu a je ur€eny na pouzitie v
miernych pracovnych podmienkach.

Sériové ¢&islo produktu: AASM00100001XXXHR3350T (kde AA predstavuje posledné dve Cislice roku vyroby, znaky 5 a
7 su Cislo Sarze, znaky 7-12 su €islo produktu)

Produkt: Ruéné zariadenie na zdvihanie sadrokarténu

Znacka: RURIS Typ: HR 3350T

Minimalna vyska zdvihu dosky: 1,22 m Maximalne rozmery dosky : 1,22 x 4,88 m

Maximalna vyska zdvihu platne: 3,35 m Dizka teleskopického ramena: Min 1,25 - max 2,88

My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, vyrobca, v stlade s GD 1029/2008 - o podmienkach uvadzania strojovych
zariadeni na trh, Smernica 2006/42/ES - strojové zariadenia; poZiadavky na bezpecnost a zabezpecenie, Norma
SR EN ISO 12100 - Stroje. Bezpecnost, maju certifikovanu zhodu vyrobku s urc¢enymi normami a vyhlasuju, Ze
vyhovuje hlavnym poZiadavkam bezpecnosti a ochrany, neohrozuje Zivot, zdravie, bezpecnost prace a nema
negativny vplyv na Zivotné prostredie.

Niz8ie podpisany Stroe Catalin, zastupca vyrobcu, na vlastni zodpovednost vyhlasuje, Ze vyrobok je v sulade s
nasledujucimi eurépskymi normami a smernicami:

SR EN ISO 12100:2011 / EN 1SO 12100:2010 - Bezpec¢nost strojovych zariadeni. Zakladné pojmy, vSeobecné
principy dizajnu. Zakladné terminoldgia, metodolégia. Technické principy;

SR EN 1494+A1:2009/ EN 1494:2000+A1:2008- Mobilné alebo prenosné zdvihaky a suvisiace zdvihacie
zariadenia

Dalsie pouzité normy alebo $pecifikacie:

SR EN ISO 9001 - Systém manazérstva kvality

SR EN ISO 14001 - Systém environmentalneho manazérstva

SR ISO 45001:2018- Systém manazérstva bezpecnosti a ochrany zdravia pri praci.

Znacka a nazov vyrobcu: QSEME Co. LTD

Poznamka: technick dokumentéciu vlastni vyrobca.

Poznamka: Toto vyhlasenie je v sulade s originalom.

Doba platnosti: 10 rokov od datumu schvalenia.

Miesto a datum vydania: Craiova, 19.12.2024

Rok aplikacie oznacenia CE: 2024

Registraéné €islo: 1550/19.12.2024

Opravnena osoba a podpis: Ing. Stroe Marius Catalin
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1. INTRODUZIONE
Gentile Cliente!

Grazie per aver deciso di acquistare un prodotto RURIS e per la fiducia che avete riposto nella nostra azienda!
RURIS é presente sul mercato dal 1993 e in questo periodo € diventato un marchio forte, che ha costruito la sua
reputazione mantenendo le promesse, ma anche con continui investimenti volti ad aiutare i clienti con soluzioni
affidabili, efficienti e di qualita.

Siamo convinti che apprezzerete il nostro prodotto e ne godrete a lungo le prestazioni. RURIS non offre ai propri
clienti solo macchine, ma soluzioni complete. Un elemento importante nel rapporto con il cliente & la consulenza
sia prima che dopo la vendita, i clienti RURIS hanno a disposizione un'intera rete di negozi partner e punti di
assistenza.

Per godere appieno del prodotto acquistato, ti preghiamo di leggere attentamente il manuale d'uso. Seguendo le
istruzioni, ti sara garantito un uso prolungato.

La societa RURIS lavora costantemente allo sviluppo dei propri prodotti e pertanto si riserva il diritto di
modificarne, tra l'altro, la forma, I'aspetto e le prestazioni, senza avere I'obbligo di comunicarlo in anticipo.

Grazie ancora una volta per aver scelto i prodotti RURIS!

Informazioni e supporto clienti:
Telefono: 0351.820.105

e-mail: info@ruris.ro

2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Prima di utilizzare il dispositivo, leggere e seguire tutte le avvertenze, le precauzioni e le istruzioni contenute nel
presente manuale.
NOTA: le seguenti informazioni di sicurezza non intendono coprire tutte le possibili condizioni e situazioni. Leggere
I'intero manuale utente.

Ispezionare attentamente il dispositivo prima di ogni utilizzo giornaliero, prestando particolare attenzione alle
condizioni del cavo.

Prima dell'uso, lasciare che il dispositivo raggiunga la temperatura ambiente (spostare un'unita fredda in una
stanza calda puo causare condensa, che potrebbe compromettere il funzionamento del freno del verricello).
- Prima di utilizzare il dispositivo, assicurarsi sempre che il tamburo del freno sia pulito e asciutto.

NON utilizzare MAI il dispositivo se nessuno dei supporti trasversali & fissato tramite l'occhiello a molla di
bloccaggio.
- Mantenere sempre l'area di lavoro libera da ostacoli.
- Indossare sempre un casco protettivo quando si utilizza questo dispositivo.
- Fare attenzione agli ostacoli in alto quando si solleva il cartongesso.
- NON utilizzare MAI il dispositivo per scopi diversi dal sollevamento di un pannello di cartongesso.
- NON sollevare MAI piu di un foglio di cartongesso alla volta. Non sollevare mai piu di 150 libbre (68 kg).

3.DATI TECNICI

Tipo di prodotto Dispositivo piastra alta cartongesso
Altezza minima di sollevamento della

) 1,22m
piastra
Altezza massima di sollevamento della

) 3,35m
piastra
Dimensioni massime della piastra 1,22 x 4,88 metri
Lunghezza del braccio telescopico Minimo 1,25 - massimo 2,88
Peso massimo supportato 68 chili
Peso del prodotto 34 chili
pacchetto Scatola di cartone
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4. PANORAMICA DELLA MACCHINA

1. Telaio di sollevamento 1

2. Trave di sollevamento

3. Supporto del telaio 4 2
4. Base del treppiede 4 /
5. Ruota

6. Sistema di sollevamento piastre

Le immagini sono puramente informative, il fornitore si riserva il diritto di apportare modifiche strutturali e
funzionali alle apparecchiature presentate nel presente manuale.

5. GUIDA AL MONTAGGIO

1. Montare la base del treppiede:

Posizionare la base sul pavimento. Premere verso il basso I'anello di
bloccaggio (1). Tenere premuto I'anello e far scorrere le due gambe
finché non si bloccano nella posizione di lavoro.

2. Posizionare il gruppo telaio sulle due viti (2) sulla base del
treppiede e abbassare il telaio fino a fissarlo. Assicurarsi di aver
fissato saldamente il telaio alle piastre di supporto prima di
continuare.

3. Collegare la maniglia al sistema di sollevamento. Serrare il dado in )

modo che la maniglia ruoti liberamente.

4. Portare il paranco in posizione di lavoro. Tenere la maniglia sul paranco e rilasciare il freno, quindi
girare delicatamente la ruota del verricello in avanti. Estendere completamente il paranco e rilasciare il
freno.
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5. Spostare delicatamente il sistema di sollevamento verso il telaio.
Cio attiva automaticamente il blocco della barra scorrevole per
mantenere il sistema completamente esteso.

IMPORTANTE: prima di procedere, assicurarsi che la barra
scorrevole sia innestata e bloccata nella posizione di lavoro.

Fissare il telaio di sollevamento al suo supporto. Agganciare le traverse di sollevamento sul telaio, quindi
bloccarle. Bloccare il telaio di sollevamento al supporto utilizzando il perno di sicurezza.
NOTA: i bracci trasversali sono intercambiabili.

6. OPERAZIONE

Prima di utilizzare il dispositivo:

- Controllare attentamente che i componenti non siano usurati o danneggiati, in particolare il cavo di
sollevamento.

- Assicurarsi che il dispositivo sia a temperatura ambiente prima di utilizzarlo.

- Prima dell'uso, assicurarsi che il tamburo del freno del sistema di sollevamento sia pulito e asciutto.

Per caricare un pannello di cartongesso :

1. Abbassare il telaio di sollevamento e bloccarlo.

2. Aprire i ganci di supporto del pannello sulle due traverse. Il telaio di sollevamento deve trovarsi sul lato
opposto della ruota del verricello (sistema di sollevamento).

3. Estendere gli stabilizzatori del braccio trasversale sulla staffa per supportare completamente la lunghezza del
cartongesso.

4. Sbloccare il telaio di sollevamento e inclinarlo nella posizione desiderata.

5. Posizionare il cartongesso sui ganci di supporto delle travi di sollevamento e appoggiarlo con attenzione sulle
travi.

6. Se si installa il cartongesso su un soffitto piano, inclinare il telaio di sollevamento nella posizione desiderata e
bloccarlo con il bullone. Se si installa il cartongesso su una parete laterale o un soffitto inclinato, posizionare il
telaio di conseguenza.

7. Sollevare la piastra utilizzando il sistema di sollevamento. \
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7. MANUTENZIONE

1. Ispezionare il cavo di sollevamento ogni giorno. Sostituirlo se danneggiato.

2. Lubrificare periodicamente le parti mobili del dispositivo. Il tamburo del freno del sistema di sollevamento deve
essere pulito e asciutto prima del funzionamento, non deve essere lubrificato.

3. Lubrificare periodicamente i cuscinetti delle ruote.

4. Se le sezioni telescopiche del telaio non funzionano bene, non farle scorrere, ingrassarle.

8. DICHIARAZIONI DI CONFORMITA

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

Produttore: SC RURIS IMPEX SRL C E
Bvd. Decebalo, no. 111, Edificio amministrativo, Craiova, Dolj, Romania
Obiettivo. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Rappresentante autorizzato: Ing. Stroe Marius Catalin — Direttore generale
Persona autorizzata per il fascicolo tecnico: Ing. Alexandru Radoi — Direttore della progettazione della produzione
Descrizione della macchina: Dispositivo manuale per il sollevamento di lastre di cartongesso, progettato
per lavori di montaggio in edilizia e interior design. L'attrezzatura consente una movimentazione facile e sicura
delle lastre, essendo adatta per il montaggio su pareti o soffitti. Il prodotto non necessita di alimentazione elettrica
ed e destinato all'uso in condizioni di moderata condizioni di lavoro.
Numero di serie del prodotto: AASM00100001XXXHR3350T (dove AA rappresenta le ultime due cifre dell'anno di
fabbricazione, i caratteri 5 e 7 sono il numero di lotto, i caratteri 7-12 sono il numero del prodotto)
Il prodotto: Dispositivo manuale per il sollevamento di pannelli in cartongesso
Marca: RURIS Tipo: Modello HR 3350T
Altezza minima di sollevamento della piastra: 1,22 m Dimensioni massime della piastra: 1,22 x 4,88 m
Altezza massima di sollevamento della piastra: 3,35 m Lunghezza braccio telescopico: Min 1,25 - max 2,88
Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, produttore, in conformita con GD 1029/2008 - sulle condizioni di immissione
sul mercato delle macchine, Direttiva 2006/42/CE - macchine; requisiti di sicurezza e protezione, Norma SR EN
ISO 12100 - Macchine. Sicurezza, abbiamo certificato la conformita del prodotto alle norme specificate e
dichiariamo che & conforme ai principali requisiti di sicurezza e protezione, non mette in pericolo la vita, la salute,
la sicurezza sul lavoro e non ha alcun impatto negativo sull'ambiente.
Il sottoscritto Stroe Catalin, rappresentante del produttore, dichiara sotto la propria responsabilita che il prodotto &
conforme alle seguenti norme e direttive europee:
SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 - Sicurezza del macchinario. Concetti di base, principi generali di
progettazione. Terminologia di base, metodologia. Principi tecnici;
SR EN 1494+A1:2009/ EN 1494:2000+A1:2008- Martinetti mobili o trasportabili e relative attrezzature di
sollevamento
Altri standard o specifiche utilizzati:
SR EN ISO 9001 - Sistema di Gestione della Qualita
SR EN ISO 14001 - Sistema di Gestione Ambientale
SR ISO 45001:2018 - Sistema di gestione della salute e sicurezza sul lavoro.
Marchio e nome del produttore: QSEME Co. LTD
Nota: la documentazione tecnica € di proprieta del produttore.
Nota: questa dichiarazione & coerente con l'originale.
Periodo di validita: 10 anni dalla data di approvazione.
Luogo e data di rilascio: Craiova, 19.12.2024
Anno di applicazione della marcatura CE: 2024
Numero di registrazione: 1550/19.12.2024
Persona autorizzata e firma: Ing. Stroe Marius Catalin
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1. EINFUHRUNG
Lieber Kunde!

Vielen Dank fur lhre Entscheidung zum Kauf eines RURIS-Produkts und fur das Vertrauen, das Sie in unser
Unternehmen setzen! RURIS ist seit 1993 auf dem Markt und hat sich in dieser Zeit zu einer starken Marke
entwickelt, die ihren Ruf durch die Einhaltung ihrer Versprechen, aber auch durch kontinuierliche Investitionen
aufgebaut hat, die darauf abzielen, den Kunden mit zuverlassigen, effizienten und qualitativ hochwertigen
Losungen zu helfen.

Wir sind davon uberzeugt, dass Sie unser Produkt schatzen und lange Freude an seiner Leistung haben werden.
RURIS bietet seinen Kunden nicht nur Maschinen, sondern Komplettldsungen. Ein wichtiges Element der
Kundenbeziehung ist die Beratung vor und nach dem Verkauf. RURIS-Kunden steht ein ganzes Netzwerk von
Partnergeschaften und Servicestellen zur Verflgung.

Damit Sie Freude an dem von lhnen gekauften Produkt haben, lesen Sie bitte die Bedienungsanleitung sorgféltig
durch. Wenn Sie die Anweisungen befolgen, ist eine lange Nutzungsdauer gewahrleistet.

Das Unternehmen RURIS arbeitet kontinuierlich an der Weiterentwicklung seiner Produkte und behélt sich daher
das Recht vor, unter anderem deren Form, Aussehen und Leistung zu &ndern, ohne dies im Voraus mitteilen zu
mussen.

Nochmals vielen Dank, dass Sie sich fir RURIS-Produkte entschieden haben!

Kundeninformationen und Support:
Telefon: 0351.820.105

E-Mail: info@ruris.ro

2. SICHERHEITSHINWEISE

Lesen und befolgen Sie vor der Verwendung des Gerats alle Warnungen, VorsichtsmalZnahmen und
Anweisungen in diesem Handbuch.

HINWEIS: Die folgenden Sicherheitsinformationen decken nicht alle moglichen Bedingungen und Situationen ab.
Lesen Sie das gesamte Benutzerhandbuch.

Uberpriifen Sie das Gerét jeden Tag sorgfiltig, bevor Sie es verwenden. Achten Sie dabei besonders auf den
Zustand des Kabels.

Lassen Sie das Gerat vor dem Gebrauch auf Zimmertemperatur abkihlen (wenn ein kaltes Gerét in einen
warmen Raum gebracht wird, kann es zu Kondensation kommen, die die Funktion der Windenbremse
beeintréchtigen kann).

- Stellen Sie vor der Verwendung des Gerats immer sicher, dass die Bremstrommel sauber und trocken ist.
- Benutzen Sie das Gerat NIEMALS, wenn keine der Querstiitzen durch die Verriegelungsfederdse gesichert ist.
- Halten Sie den Arbeitsbereich stets frei von Hindernissen.
- Tragen Sie beim Gebrauch dieses Gerats immer einen Schutzhelm.
- Achten Sie beim Anheben von Trockenbauwanden auf Hindernisse tber lhnen.
- Verwenden Sie das Gerat NIEMALS fir andere Zwecke als das Anheben einer Trockenbauplatte.
- Heben Sie NIEMALS mehr als eine Gipskartonplatte gleichzeitig an. Heben Sie niemals mehr als 68 kg an.
3. TECHNISCHE DATEN

Produkttyp Gerat mit hoher Gipskartonplatte
Minimale Plattenhubhdhe 1,22m

Maximale Plattenhubh6he 3,35m

Maximale Plattenabmessungen 1,22 x 4,88 m
Teleskoparmlange Min. 1,25 - max. 2,88
Maximales unterstitztes Gewicht 68 kg
Produktgewicht 34 kg

Pack Pappkarton
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4. MASCHINENUBERSICHT

. Hubrahmen 1
. Hebebalken
. Rahmenunterstiitzung 4 2
. Stativbasis /

. Rad

. Plattenhebesystem

O WNE

Die Abbildungen dienen ausschlieflich zu Informationszwecken, der Lieferant behalt sich das Recht vor,
strukturelle und funktionelle Anderungen an den in diesem Handbuch dargestellten Geraten
vorzunehmen.

5. MONTAGEANLEITUNG

1. Stativfull zusammenbauen:

Stellen Sie den Sockel auf den Boden. Driicken Sie den Feststellring
(1) nach unten. Halten Sie den Ring nach unten und schieben Sie die
beiden Beine nach oben, bis sie in der Arbeitsposition einrasten.

2. Setzen Sie den Rahmen auf die beiden Schrauben (2) am
Stativfu und senken Sie den Rahmen ab, bis er fest sitzt. Stellen Sie
sicher, dass Sie den Rahmen sicher an den Stitzplatten befestigt
haben, bevor Sie fortfahren.

3. Befestigen Sie den Griff am Hebesystem. Ziehen Sie die Mutter )

fest, damit sich der Griff frei drehen kann.

4. Bringen Sie den Hebezug in seine Arbeitsposition. Halten Sie den Griff am Hebezug fest und lésen Sie
die Bremse. Drehen Sie dann das Windenrad vorsichtig nach vorne. Fahren Sie den Hebezug vollstandig
aus und l6sen Sie die Bremse.




DE

5. Bewegen Sie das Liftsystem vorsichtig zuriick zum Rahmen.
Dadurch wird die Gleitschienenverriegelung automatisch aktiviert,
sodass das System vollstéandig ausgefahren bleibt.

WICHTIG: Stellen Sie vor dem Fortfahren sicher, dass die
Gleitstange eingerastet und in der Arbeitsposition verriegelt ist.

Befestigen Sie den Hubrahmen an seiner Halterung. Die Hubtraversen am Rahmen einhangen und
verriegeln. Sichern Sie den Hubrahmen mit dem Sicherungsstift an der Halterung.
HINWEIS: Die Querarme sind austauschbar.

6. BETRIEB

Vor der Verwendung des Gerats:
- Uberpriifen Sie die Komponenten sorgfaltig auf VerschleiR oder Beschadigungen, insbesondere das
Hebekabel.

- Stellen Sie vor der Inbetriebnahme sicher, dass das Gerat Raumtemperatur hat.

- Stellen Sie vor dem Betrieb sicher, dass die Bremstrommel des Hebesystems sauber und trocken ist.

So laden Sie eine Trockenbauplatte :

1. Den Hubrahmen absenken und verriegeln.

2. Offnen Sie die Paneel-Haltehaken an den beiden Quertragern. Der Heberahmen muss sich auf der
gegeniiberliegenden Seite des Windenrads (Hebesystem) befinden.

3. Ziehen Sie die Querarmstabilisatoren an der Halterung aus, um die gesamte Lénge der Trockenbauwand zu
stutzen.

4. Den Hubrahmen entriegeln und in die gewilinschte Position kippen.

5. Legen Sie die Trockenbauwand auf die Stiitzhaken der Hebebalken und stiitzen Sie sie vorsichtig auf den
Balken ab.

6. Bei der Montage der Trockenbauwand an einer flachen Decke kippen Sie den Heberahmen in die gewiinschte
Position und verriegeln ihn mit dem Bolzen. Bei der Montage der Trockenbauwand an einer Seitenwand oder
einer schragen Decke positionieren Sie den Rahmen entsprechend.

7. Heben Sie die Platte mithilfe des Hebesystems an.




DE RURIS

7. WARTUNG

1. Uberpriifen Sie das Hebekabel taglich. Ersetzen Sie es, wenn es beschadigt ist.

2. Schmieren Sie die beweglichen Teile des Gerats regelmafig. Die Bremstrommel des Hebesystems muss vor
dem Betrieb sauber und trocken sein, sie darf nicht geschmiert werden.

3. Schmieren Sie die Radlager regelmaRig.

4. Wenn die Teleskopabschnitte des Rahmens nicht richtig funktionieren, schieben Sie sie nicht, sondern fetten
Sie sie ein.

8. KONFORMITATSERKLARUNGEN

EG-KONFORMITATSERKLARUNG

Hersteller: SC RURIS IMPEX SRL c €

Bvd. Decebal, nein. 111, Verwaltungsgebaude, Craiova, Dolj, Ruméanien

Ziel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Vertretungsberechtigter: Ing. Stroe Marius Catalin — Geschéaftsfiihrer

Autorisierte Person fir die technischen Unterlagen: Ing. Alexandru Radoi — Production Design Director
Maschinenbeschreibung: Manuelles Gerd zum Anheben von Gipskartonplatten, konzipiert fir
Montagearbeiten im Bauwesen und im Innenausbau. Das Geréat ermdglicht eine einfache und sichere Handhabung
von Platten und eignet sich fiir die Montage an Wanden oder Decken. Das Produkt benétigt keinen Strom und ist
fur den Einsatz in geméaRigten Arbeitsbedingungen.

Produktseriennummer: AASM00100001XXXHR3350T (wobei AA die letzten beiden Ziffern des Herstellungsjahres
darstellt, die Zeichen 5 und 7 die Chargennummer sind und die Zeichen 7-12 die Produktnummer sind)

Das Produkt: Manuelles Gerat zum Anheben von Gipskartonplatten

Marke: RURIS Typ: HR 3350T

Minimale Plattenhubhéhe: 1,22 m. Maximale Plattenabmessungen : 1,22 x 4,88 m

Maximale Plattenhubh&he: 3,35 m Teleskoparmlange: Min. 1,25 - max. 2,88

Wir, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, Hersteller, haben gemaR GD 1029/2008 — iiber die Bedingungen fiir das
Inverkehrbringen von Maschinen, Richtlinie 2006/42/EG — Maschinen; Sicherheitsanforderungen, Norm SR EN
ISO 12100 — Maschinen. Sicherheit, die Konformitat des Produkts mit den angegebenen Normen zertifiziert und
erklaren, dass es die wichtigsten Sicherheitsanforderungen erfillt, keine Gefahr fur Leben, Gesundheit und
Arbeitssicherheit darstellt und keine negativen Auswirkungen auf die Umwelt hat.

Der unterzeichnende Stroe Catalin, Vertreter des Herstellers, erklart in eigener Verantwortung, dass das Produkt
den folgenden européischen Normen und Richtlinien entspricht:

SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 - Sicherheit von Maschinen. Grundbegriffe, allgemeine
Gestaltungsgrundsatze. Grundlegende Terminologie, Methodik. Technische Grundsétze;

SR EN 1494+A1:2009/ EN 1494:2000+A1:2008- Mobile oder transportable Heber und zugehdrige Hebegerate
Weitere verwendete Normen oder Spezifikationen:

SR EN ISO 9001 - Qualitdtsmanagementsystem

SR EN ISO 14001 - Umweltmanagementsystem

SR ISO 45001:2018 — Managementsystem fir Gesundheit und Sicherheit am Arbeitsplatz.

Marken- und Herstellername: QSEME Co. LTD

Hinweis: Die technische Dokumentation ist Eigentum des Herstellers.

Hinweis: Diese Erklarung entspricht dem Original.

Glltigkeitsdauer: 10 Jahre ab Zulassungsdatum.

Ort und Datum der Ausstellung: Craiova, 19.12.2024

Jahr der CE-Kennzeichnung: 2024

Registrierungsnummer: 1550/19.12.2024

Bevollmé&chtigter und Unterschrift: Ing. Stroe Marius Catalin
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